#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-24

Timestamps are in GMT/BST.

[0:42] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:44] <roberestarkk> gah
[1:03] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[1:03] <roberestarkk> Ahoy!
[1:03] <gvhf> Hey
[1:14] * gvhf was kicked from #main by Server
[1:14] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[1:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:19] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:01] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[6:01] <Skeletoon> hey start
[6:02] <StartMining> hey skele
[6:03] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:03] <Skeletoon> hey regox
[6:03] <StartMining> hey regox
[6:03] <Regox> Hey
[6:03] <StartMining> sorry guys but ill be causing lag
[6:03] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:03] <Skeletoon> u exploring?
[6:03] <StartMining> yup
[6:03] <Skeletoon> its like 1 sec of lag
[6:04] <StartMining> well im not sprinting
[6:04] <Skeletoon> good XD
[6:05] <StartMining> hunting for cows
[6:05] <Skeletoon> ah
[6:05] <StartMining> theres a lot either in the mountians or swamps
[6:05] <Skeletoon> mmm
[6:06] <StartMining> if sheep were cows id be good
[6:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[6:06] <Skeletoon> hey cwp
[6:06] <StartMining> hey cwp
[6:06] <Skeletoon> start is exploring a bit
[6:06] <cwp_aus> hi
[6:06] <StartMining> not anymore
[6:06] <StartMining> i should be good now
[6:06] <Skeletoon> k
[6:09] <Skeletoon> lagging a bit
[6:10] <cwp_aus> -.-, no mentiony the laggy....
[6:10] <cwp_aus> I realise it's there, ubut still
[6:10] <Skeletoon> cwp -_- plz im not complaining
[6:10] <StartMining> cwp
[6:10] <StartMining> he wasnt complaining
[6:10] <cwp_aus> note my use of 'mention' not 'complain'
[6:11] <StartMining> if that is the case
[6:11] <StartMining> then lots of people would be jailed
[6:11] <cwp_aus> .... I was simply warning him, i havent jailed him.....
[6:11] <StartMining> ah ok
[6:12] <cwp_aus> Sorry if I sound lik an arse and all.
[6:13] <StartMining> yay library finished
[6:14] <StartMining> :D fortune 2
[6:14] <Skeletoon> Fortune III, unbreaking III =P
[6:15] <StartMining> ok then i will name all
[6:15] <cwp_aus> Nothing!, woot, :P
[6:15] <StartMining> fortune 2 enbreaking 3 efficiecy 3
[6:15] <Skeletoon> ah
[6:15] <StartMining> unbreaking*
[6:15] <Skeletoon> still fortune III i have =)
[6:15] <StartMining> D:
[6:15] <cwp_aus> either of you happen to have oak logs on ye?
[6:15] <StartMining> i feel like my enchants r letting me down
[6:16] <StartMining> yes...
[6:16] <Skeletoon> na im using them =P
[6:16] <StartMining> only 8
[6:16] <cwp_aus> lol dw then
[6:17] <StartMining> if its to expensive to repair, does that mean you can never do it?
[6:17] <Skeletoon> no
[6:18] <cwp_aus> need more xp
[6:18] <Skeletoon> means its like lvl 70 to repair
[6:18] <StartMining> oh...
[6:18] <Skeletoon> so if u could get an admin or something to do it, then its ok
[6:18] <StartMining> but i just want to see what it makes D:
[6:18] <StartMining> does fortune work on everything or just ores?
[6:19] <Skeletoon> ores that break into items
[6:19] <cwp_aus> things like clay aswell
[6:19] <Skeletoon> such as diamond, redstone, coal
[6:19] <StartMining> so no iron...
[6:19] <Skeletoon> no
[6:19] <StartMining> aw
[6:20] <StartMining> mojang nurfed efficiency 3
[6:20] <Skeletoon> mmm
[6:20] <StartMining> it used to go through wood easily
[6:24] <Skeletoon> no lag now
[6:24] <Skeletoon> at all
[6:24] <cwp_aus> indeed
[6:25] <StartMining> blaze rods...
[6:26] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[6:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[6:26] <cwp_aus> nnl
[6:26] <cwp_aus> bbl*
[6:26] <StartMining> um
[6:26] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[6:26] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[6:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:27] <Skeletoon> random
[6:27] <StartMining> nope
[6:28] <StartMining> i went into the nether
[6:28] <StartMining> it wasnt working
[6:28] <Skeletoon> -_-
[6:30] <StartMining> bye guys
[6:30] <Skeletoon> cya start
[6:30] <Skeletoon> just me XD
[6:30] <StartMining> better tp home just incase
[6:30] <StartMining> so i wont fall in the lava in the nether when it resets
[6:31] <Skeletoon> yea
[6:31] <StartMining> byes
[6:31] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[6:34] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[6:34] <Skeletoon> hey gale
[6:34] <Galener> Hey.
[6:46] <Skeletoon> dam thats a lot of timber
[6:46] <Galener> ?
[6:46] <Skeletoon> u busy? come see if u want
[6:46] <Galener> Wow. What is this place?
[6:46] <Skeletoon> my house
[6:46] <Galener> Nice.
[6:47] <Skeletoon> now i need to do second floor XD
[6:47] <Galener> Looking really good.
[6:47] <Skeletoon> u reckon when i finish, would be worth master?
[6:48] <Galener> Master requires a few builds.
[6:48] <Skeletoon> mmk
[6:48] <Galener> But it's definatly a good build for Master.
[6:53] <Skeletoon> gae
[6:54] <Skeletoon> gale*
[6:54] <Galener> Yes?
[6:54] <Skeletoon> do u know how purd got so rich
[6:54] <Skeletoon> richer than u
[6:54] <Galener> No idea. I hadn't even noticed that.
[6:55] <Galener> I think it might have something to do with the CoS so he might have had Rob's help.
[6:55] <Skeletoon> ah
[6:55] <Skeletoon> just wondering, coz i wish i had his money to buy material XD
[6:55] <Galener> XD
[6:59] <Galener> He seems to be selling everything in his inventory according to the logs.
[7:00] <Skeletoon> like bones?
[7:00] <Galener> I think he goes mining and sells everything he gets.
[7:00] <Skeletoon> =P well he does get free armor and tools from CoS
[7:01] <Galener> Yeah. I honestly don't think that's right though. Same with 001.
[7:01] <Skeletoon> does ur town do it
[7:01] <Galener> No.
[7:01] <Skeletoon> gale wat was ur town named
[7:01] <Galener> Plutonia.
[7:01] <Skeletoon> thats the one, i always forget XD
[7:01] <Galener> XDt
[7:02] <Skeletoon> should i claim my house part of plutonia?
[7:02] <Galener> The only person that gets some free stuff is Tassam since he is 2nd in command of Plutonia
[7:02] <Galener> And that's only leather armour XD
[7:02] <Skeletoon> yea fair enough
[7:02] <Skeletoon> XD
[7:03] <Galener> CoS and 001 giving full diamond stuff to their citizens I think is a bit unfair to the rest of the
[7:03] <Galener> community.
[7:03] <Skeletoon> indeed
[7:03] <Skeletoon> they have full enchanted too
[7:03] <Galener> Yeah.
[7:03] <Galener> They never need to work for anything.
[7:03] <Skeletoon> and i cant get that much levels to get to enchant my armor, coz it breaks before that or i use on my
[7:03] <Skeletoon> pick
[7:03] <Galener> Yeah,
[7:04] <Skeletoon> wow now u mention it, it's really unfair
[7:04] <Galener> Yeah. They just get it given to them and then whine when they lose the stuff.
[7:05] <Skeletoon> and then they get given all there stuff anyway
[7:05] <Galener> Yeah.
[7:05] <Skeletoon> new armor , new tools, new potion of opness
[7:05] <Galener> Yeah. Like the Super Soldier potion.
[7:05] <Galener> 1 Hit kill everything.
[7:05] <Skeletoon> mm
[7:05] <Galener> Including the dragon.
[7:06] <Skeletoon> ikr
[7:07] <Galener> Anyway, I'm gonna go and get something to eat.
[7:07] <Galener> See ya!
[7:07] <Skeletoon> cya
[7:07] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[7:09] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[7:09] <Skeletoon> hey fantom
[7:09] <Fantom_ZX> Hey
[7:17] <Fantom_ZX> Wanna see my house?
[7:17] <Skeletoon> 1 sec
[7:17] <Skeletoon> dam cave spiders
[7:18] <Fantom_ZX> Yeah, there are spiders, skeletons and endermen here
[7:18] <Skeletoon> massive waterfall
[7:18] <Fantom_ZX> Yeah, cool huh>
[7:18] <Fantom_ZX> ?
[7:18] <Skeletoon> mm
[7:18] <Fantom_ZX> and I havent finished inside
[7:19] <Skeletoon> plutonia =)
[7:19] <Fantom_ZX> ?
[7:19] <Skeletoon> u in plutonia right
[7:19] <Skeletoon> or just outside
[7:20] <Skeletoon> the town
[7:20] <Fantom_ZX> Pretty sure, im on the outskirts
[7:20] <Fantom_ZX> I like my space
[7:20] <Skeletoon> so u dont join towns?
[7:20] <Skeletoon> i live alone in a desert =P
[7:20] <Fantom_ZX> haha
[7:21] <Skeletoon> u seen my hoouse havent u
[7:21] <Fantom_ZX> Wghy in the desert?
[7:21] <Skeletoon> so much space
[7:21] <Fantom_ZX> No i havent
[7:21] <Skeletoon> come
[7:22] <Fantom_ZX> Woah....
[7:22] <Skeletoon> this is why i live in the desert XD room
[7:22] <Skeletoon> and still not finished
[7:23] <Fantom_ZX> Jeez
[7:23] <Skeletoon> so much timber ey
[7:23] <Fantom_ZX> Yeah I need to make my house longer and then I'm going to add different levels
[7:23] <Fantom_ZX> Yeah, a lot of timber
[7:24] <Fantom_ZX> and sandstone
[7:24] <Skeletoon> u have melons?
[7:24] <Fantom_ZX> No
[7:24] <Fantom_ZX> cheers, I am a bit hungry
[7:24] <Skeletoon> u can make a farm now =)
[7:25] <Fantom_ZX> yeah, im working in making a tree farm with wheat and melons
[7:25] <Fantom_ZX> well, better get back to work
[7:25] <Skeletoon> k
[7:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:29] <Skeletoon> hey cwp
[7:29] <cwp_aus> hi
[7:29] <Fantom_ZX> Hey cwp
[7:33] <cwp_aus> Huzzah, my castle has a floor
[7:33] <Skeletoon> XD
[7:34] <cwp_aus> Lookin pretty swanky so far, lel
[7:35] <Skeletoon> these cae spiders -_-
[7:37] <cwp_aus> anybody got a few spare logs, that arent oak?
[7:37] <Fantom_ZX> No, sorry, all out
[7:37] <Skeletoon> wat type
[7:38] <cwp_aus> Birch?
[7:38] <Skeletoon> hw many u need
[7:38] <cwp_aus> bout 10 logs
[7:38] <Skeletoon> k as long as u tp to me
[7:38] <Skeletoon> coz im in a mine
[7:38] <cwp_aus> hi there
[7:39] <Skeletoon> O.O
[7:39] <Skeletoon> lol
[7:39] <Skeletoon> k ill get them
[7:39] <Skeletoon> stay there
[7:39] <cwp_aus> mmk
[7:39] <cwp_aus> thanks
[7:40] <Skeletoon> np
[7:40] <Skeletoon> O.O
[7:40] <cwp_aus> wth
[7:40] <cwp_aus> you lie server
[7:40] <cwp_aus> Oh, I suffocated in my table, xD
[7:40] <Skeletoon> -_-
[7:41] <Skeletoon> lol
[7:41] <Skeletoon> u get ur stuff back?
[7:41] <cwp_aus> yup
[7:41] <Skeletoon> table XD
[7:41] <cwp_aus> well, table and floor
[7:49] <cwp_aus> Aww, yeah, castle looks good from down here
[7:50] <Fantom_ZX> anyone got any tress i can cut nearby?
[7:51] <cwp_aus> dahell
[7:51] <cwp_aus> ummm
[7:51] <cwp_aus> ummm, whtu
[7:51] <cwp_aus> whut*
[7:51] <Skeletoon> ive sethome at a forest but i dont wanna loose my spot on this cave system
[7:51] <Fantom_ZX> ok
[7:51] <cwp_aus> what on earth is this doing here
[7:51] <Skeletoon> wat is it
[7:52] <cwp_aus> Peppy's statue is randomly floating over Shoresburian land
[7:52] <Skeletoon> O.O
[7:52] <Fantom_ZX> really? haha
[7:52] <cwp_aus> like, the bit of grass it was on is there too
[7:52] <Skeletoon> lol
[7:53] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[7:53] <Skeletoon> hey oex
[7:53] <cwp_aus> hi oex
[7:53] <Oextar> hello XD
[7:53] <cwp_aus> come see the flaoty statue oex
[7:53] <Oextar> sure, why not
[7:53] <Oextar> I'm just checking spawn first
[7:54] <Oextar> what's 300 x 1152?
[7:54] <cwp_aus> ??
[7:54] <Skeletoon> calculator
[7:54] <Fantom_ZX> ^
[7:55] <Oextar> 354 thousand
[7:55] <Oextar> sorry, $345600 gold
[7:55] <Oextar> XD
[7:55] <Skeletoon> ye
[7:55] <cwp_aus> lookit
[7:55] <cwp_aus> Peppy be flying :O?
[7:55] <Oextar> lol!
[7:55] <Skeletoon> DIAMONDD!!
[7:55] <Fantom_ZX> Who has that much money? PO.o
[7:55] <Oextar> you need to stick glowstone one in.
[7:55] <Oextar> :P
[7:56] <Oextar> so that it lights the blocks up a little
[7:56] <Oextar> wait... that's all wool
[7:56] <Oextar> lol
[7:56] <cwp_aus> Lel, I didn't put it there
[7:56] <Oextar> oh
[7:56] <Oextar> XD
[7:56] <cwp_aus> This is randomly over Shoresburian land
[7:56] <Oextar> hey, this isn't far from the creeper apocalypse
[7:56] <Oextar> I kind of almost murdered Shoresbury with creepers yesterday. :)
[7:56] <Oextar> long story
[7:57] <Skeletoon> creeper apocolypse?
[7:57] <cwp_aus> uhuh
[7:57] <Oextar> as in a 1.4.7 glitch
[7:57] <Oextar> put 4 or 5 creeper egg spawns next to eachother
[7:57] <Oextar> and they spazm out and duplicate like mad
[7:58] <Oextar> XD
[7:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:58] <Oextar> You had about 8,000 creepers instantly set on fire
[7:58] <Oextar> and it was duping about 40 or 50 a second
[7:58] <Oextar> T_T
[7:58] <Skeletoon> u's see that coreprotect configuration not found thing
[7:58] <Oextar> nope
[7:59] <Oextar> in chat?
[7:59] <Oextar> it might be a mod
[7:59] <Skeletoon> was in chat yea
[8:02] <Oextar> I've gone ahead and made a memorial of this
[8:02] <Oextar> lol
[8:02] <Oextar> anywho
[8:02] <Skeletoon> eff 4 = 4secs for obby
[8:07] <Oextar> anywho I'm off now
[8:07] <Skeletoon> cya
[8:07] <Fantom_ZX> same
[8:07] <Fantom_ZX> seeya
[8:07] <Oextar> cya Fantom & skele
[8:07] <Oextar> XD
[8:07] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[8:07] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[8:07] <Skeletoon> yea i might as well
[8:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:13] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[8:26] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:27] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[8:27] <Warzac123> Hey Reg
[8:35] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[8:35] <Warzac123> hey rights
[8:35] <rightsforppl> Hi
[8:35] <Warzac123> long time no see
[8:35] <rightsforppl> I haven't seen you since last year
[8:35] <Warzac123> havent b
[8:35] <rightsforppl> So, did you build a house yet?
[8:36] <Warzac123> havent been on since last year
[8:36] <Warzac123> except for yesterday
[8:36] <Warzac123> and i am building one atm
[8:36] <rightsforppl> need any materials?
[8:36] <Warzac123> jungle wood?
[8:36] <rightsforppl> Jungle....
[8:37] <Warzac123> yas
[8:37] <rightsforppl> Where can I find a jungle around here
[8:37] <Warzac123> where do u live
[8:37] <rightsforppl> Plutonia
[8:37] <Warzac123> oh well i am in a jungle now
[8:38] <Warzac123> no idea where iti is near but gvhf lives nearby
[8:38] <rightsforppl> I can help you gather some wood
[8:38] <Warzac123> only have 100$
[8:38] <Warzac123> where are u
[8:39] <rightsforppl> behinf you
[8:39] <rightsforppl> *behind
[8:39] <rightsforppl> well, I was
[8:39] <Warzac123> ah creeper was behind me xD
[8:39] <rightsforppl> How much wood do you need?
[8:39] <Warzac123> i dont know exactly but maybe 2 stacks
[8:40] <rightsforppl> Sure
[8:40] <Warzac123> i can only provide stone materials
[8:40] <Warzac123> where are ya
[8:41] <rightsforppl> In the jungle
[8:41] <Warzac123> ok
[8:41] <Warzac123> i am going to tp back home i will tp you there when you have wood?
[8:41] <rightsforppl> yeah
[8:41] <rightsforppl> but first
[8:41] <rightsforppl> tp to me to collect the first 20 blocks
[8:41] <Warzac123> ?
[8:42] <Warzac123> just keep
[8:42] <rightsforppl> In case I die
[8:42] <Warzac123> tp here until morning?
[8:43] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:43] <rightsforppl> Hi Gale
[8:44] <Warzac123> did u want to come here until the sun comes out
[8:44] <Galener> Hey.
[8:44] <rightsforppl> nah
[8:44] <Warzac123> Gale!!
[8:46] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[8:49] <rightsforppl> Done
[8:49] <rightsforppl> Zac, I got the 2 stacks of wood
[8:49] <Galener> He's gone.
[8:49] <rightsforppl> oh
[8:53] <rightsforppl> Well I gtg
[8:53] <rightsforppl> cya
[8:53] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[8:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[8:53] <Galener> See ya.
[8:54] <Galener> Welcome back.
[8:54] <Warzac123> oh he just laft and ty
[8:54] <Warzac123> left*
[8:54] <Warzac123> so do u know when the server is getting updated
[8:55] <Galener> When Bukkit releases a recommended build.
[8:55] <Warzac123> oh ok sweer
[8:55] <Warzac123> sweet*
[8:58] <Warzac123> wow there is a kit starter sweet
[8:58] <Galener> There has been for quite a while.
[8:58] <Warzac123> havent been on for ages
[8:58] <Galener> Ah, fair enough.
[8:59] <Warzac123> so u are keeping this map when the update comes?
[9:00] <Galener> Yeah.
[9:00] <Warzac123> ok
[9:00] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[9:00] <Galener> Hey.
[9:00] <Fantom_ZX> Hey
[9:00] <Warzac123> hey fantom
[9:00] <Fantom_ZX> Hey
[9:06] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[9:06] <Galener> Hey.
[9:06] <taylaahjanee> Hello
[9:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:11] <Galener> Hey.
[9:11] <Hyperaxe1> hey
[9:11] <Fantom_ZX> Hey
[9:11] <Hyperaxe1> ergh
[9:11] <Hyperaxe1> g2g
[9:11] <Hyperaxe1> <is very active
[9:11] <Hyperaxe1> and stuff
[9:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:13] * Warzac123 was kicked from #main by Server
[9:13] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[9:25] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[9:26] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[9:26] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[9:26] <Galener> Welcome back.
[9:30] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:30] <Galener> Hey.
[9:30] <ejano> Heey
[9:30] <Fantom_ZX> Hey
[9:30] <Galener> Hey.
[9:30] <ejano> hey?
[9:30] <Galener> Sorry, pressed up. XD
[9:30] <ejano> xD
[9:35] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[9:35] <ejano> Hai
[9:35] <Galener> Hey.
[9:35] <Warzac123> Hello
[9:37] <Warzac123> Gale when it says no mob grinders (rule 17) does that mean like no mob traps where u trap them in
[9:37] <Warzac123> one square and kill them?
[9:38] <ejano> .
[9:38] <Galener> Yes, that's included in that.
[9:38] <Warzac123> ok just making sure
[9:38] <ejano> if you find a spawner, are you allowed to leave it and make it a public spawner
[9:39] <Warzac123> oh ok i dont think that rule was there when i joined up thats all
[9:39] <Galener> You can leave a dungeon as it is (no modifications) and fight it that way
[9:39] <Warzac123> ok
[9:39] <ejano> ok cool, I found a blaze spawner near the Origin portal and I just put a door on it
[9:39] <ejano> should i take the door off?..
[9:39] <Galener> Yes.
[9:39] <ejano> ok
[9:40] <Galener> Needs to be left natural.
[9:40] <ejano> OMG
[9:40] <ejano> Chicken in the netehr!
[9:40] <Warzac123> ?
[9:40] <ejano> nether*
[9:40] <Warzac123> haha really
[9:40] <ejano> O.O
[9:40] <ejano> yea
[9:40] <Galener> Also, keep in mind that the Nether will reset so that spawner won't be around forever XD
[9:40] <ejano> ok xD
[9:41] <Warzac123> chicken in the spawn shop
[9:41] <ejano> and a pig too!
[9:41] <ejano> a pig and chicken in the nether
[9:42] <Warzac123> anyone have a pumpkin
[9:42] <ejano> Yikes
[9:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:42] <Galener> Hey.
[9:42] <ejano> phew
[9:42] <ejano> Hai
[9:42] <Mannihalator> Hey
[9:42] <Warzac123> hey
[9:42] <ejano> and sorry I have no pumpkins
[9:42] <Warzac123> ok
[9:43] <ejano> oo
[9:43] <ejano> went through the portal in the nether and found myself at spawn
[9:44] <ejano> even though it should go to Origin..
[9:45] <Warzac123> wtf
[9:45] <Warzac123> there is floating galss in water
[9:45] <ejano> o.O
[9:45] <ejano> maybe someone is building there?
[9:45] <Warzac123> no it is a big peice of glass
[9:45] <ejano> is it ice?
[9:45] <Warzac123> with like a block in it
[9:45] <Warzac123> no
[9:46] <Galener> Oh, that's my fountain.
[9:46] <Warzac123> what is at the top?
[9:46] <Galener> Welcome to Plutonia by the way.
[9:46] <ejano> Ooooooooooooooooooooo
[9:46] <Galener> That is an Ender Crystal.
[9:46] <Warzac123> ty
[9:46] <ejano> its a crystal
[9:46] <Warzac123> there are crystals
[9:46] <Warzac123> wow
[9:46] <ejano> it says
[9:46] <Galener> It's from the end.
[9:47] <Warzac123> ok
[9:47] <Galener> Just don't punch it XD
[9:47] <Warzac123> what is that beam of light
[9:47] <ejano> a strange a
[9:47] <ejano> a strange 3
[9:47] <ejano> e*
[9:47] <Galener> That's a beacon.
[9:47] <Warzac123> are these add ons?
[9:47] <ejano> nup
[9:47] <ejano> updates :D
[9:47] <Galener> ^
[9:47] <Warzac123> oh
[9:48] <Warzac123> what happens if u punch crystal
[9:48] <ejano> lol I thought these were actually creepers
[9:48] <Galener> It explodes. XD
[9:48] <ejano> just done
[9:48] <ejano> dont*
[9:49] <Warzac123> haha
[9:49] <Warzac123> like tnt or just the crystal
[9:49] <Warzac123> wb
[9:49] <ejano> wb
[9:49] <Galener> The crystal explodes a bit like tnt
[9:49] <Fantom_ZX> cheers
[9:49] <Galener> I think it's a bit stronger than tnt.
[9:50] <Warzac123> why is there e evrywhere in this town gale?
[9:50] <ejano> thats the symbol
[9:50] <Galener> Those are the Sign of Pluto.
[9:50] <Galener> Not E
[9:50] <Warzac123> looks like e xD
[9:50] <Galener> It's the planet sign for Pluto XD
[9:51] <Warzac123> oh ok do have any pumpkins ?
[9:52] <Galener> The farm does. But that's reserved for citizens of Plutonia.
[9:52] <Fantom_ZX> Gale
[9:52] <Galener> Yes?
[9:52] <Fantom_ZX> My house is on the outskirts of Plutoni
[9:52] <Galener> I can give you one if you want warzac.
[9:52] <Fantom_ZX> *Plutonia
[9:52] <Fantom_ZX> Is that Ok?
[9:53] <Galener> Yeah, that's all good.
[9:53] <Fantom_ZX> Okay cool
[9:53] <Warzac123> to be a citezen can u have a holiday house ?
[9:53] <Warzac123> like one u dont live in but visit
[9:53] <Galener> Yeah, if you want. Has to be made of wood though is the rule.
[9:53] <ejano> (one you store all your treasure) :p
[9:54] <ejano> :P*
[9:54] <Galener> XD
[9:54] <Warzac123> yeh ok
[9:54] <ejano> xD
[9:54] <Warzac123> can i build a house here then ?
[9:54] <Galener> Anywhere in particular you like the look of?
[9:54] <Warzac123> near water
[9:55] <Galener> You like this spot here?
[9:55] <Warzac123> ?
[9:55] <Warzac123> here?
[9:55] <Warzac123> can i go here?
[9:55] <Galener> Sure.
[9:56] <Warzac123> like so balcony is looking over water
[9:56] <Galener> Just be careful since someone lives in the mountain XD
[9:56] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[9:56] <Warzac123> in there
[9:56] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[9:56] <Galener> About under the tree
[9:56] <Galener> Is where he lives
[9:56] <Warzac123> here?
[9:56] <Galener> So just be careful of that and you'll be good to go. XD
[9:57] <Galener> Yeah.
[9:57] <Warzac123> ok
[9:57] <Warzac123> maybe over here then so i dont bump into him/her
[9:57] <Galener> Fell free to chop down some trees for wood. Just replant them. There is also a tree farm.
[9:57] <Galener> An d plenty of wood in the Plutonia Community chest
[9:58] <Warzac123> hmm
[9:58] <ejano> Could I buy a shovel off someone
[9:58] <ejano> o.o
[9:58] <Mannihalator> :P
[9:58] <ejano> Yay
[9:58] <ejano> thanks
[9:58] <Galener> XD
[9:59] <Warzac123> anyone got food for auction?
[9:59] <Galener> There is food in the community chest here War.
[9:59] <Mannihalator> How long did it last crow? :D
[9:59] <ejano> wow caps
[9:59] <ejano> It's still going :P
[9:59] <ejano> nvm xD
[9:59] <Mannihalator> ._.
[10:00] <Galener> auc end
[10:00] <Galener> XD
[10:00] <ejano> lol
[10:00] <Warzac123> yay ty
[10:00] <Warzac123> so gale is here good?
[10:00] <Galener> Yep, that's good there.
[10:01] <Warzac123> ok and where can i access wood and food?
[10:01] <Fantom_ZX> Anyone keen for a mining trip in an unexplored cave?
[10:01] <Warzac123> and can i be a farmer?
[10:01] <Galener> Follow me.
[10:01] <ejano> hmm, maybe
[10:01] <Warzac123> yes fantom in a sec
[10:01] <Warzac123> how do i set 2nd home
[10:01] <Galener> ./sethome 2
[10:02] <Warzac123> it says invalid home name
[10:02] <Galener> Wait, no numbers
[10:02] <Galener> Forgot that problem.
[10:02] <Warzac123> so u can only set one home?
[10:02] <Galener> So you need to use letters instead of numbers
[10:02] <Warzac123> oh ok
[10:02] <Warzac123> ok sweet
[10:03] <Galener> This here is the Community Chest place. Everything is labed to make it easier
[10:03] <Warzac123> ok so can i be farmer?
[10:04] <Galener> Sure.
[10:04] <Galener> Follow me for the tree farm for a second.
[10:04] <Warzac123> ok
[10:04] <Warzac123> i cant tp to u
[10:04] <Galener> Here is the tree farm
[10:04] <ejano> wb
[10:05] <Fantom_ZX> cheers
[10:05] <Warzac123> oh cool
[10:05] <Galener> So should you need any wood, feel free to chop them and replant.
[10:05] <Warzac123> ok
[10:05] <Warzac123> thanks
[10:05] <Warzac123> fantom did u want to go mining?
[10:05] <Galener> The food related farm is near your house as well.
[10:05] <Fantom_ZX> Yeah
[10:05] <Warzac123> yeh i saw gale
[10:05] <Fantom_ZX> I am trying to find a suitable cave
[10:06] <ejano> can I come
[10:06] <Fantom_ZX> Sure
[10:06] <ejano> ok I just need to grab some picsk
[10:06] <Fantom_ZX> The more the merrier
[10:06] <ejano> picks
[10:07] <Warzac123> do i bring anything?
[10:07] <Fantom_ZX> Umm, bring some food and a few picks
[10:07] <Fantom_ZX> maybe a shovel
[10:07] <ejano> pft shovels
[10:07] <Warzac123> ok i will have to make some there
[10:07] <Fantom_ZX> and we'll meet at my place when everyone is ready
[10:07] <ejano> I just dig with my hands :P
[10:08] <ejano> uh
[10:08] <ejano> wheres your place
[10:08] <Warzac123> only have wood pick
[10:08] <ejano> 14 seconds
[10:08] <Fantom_ZX> My place
[10:08] <Warzac123> nice
[10:08] <Fantom_ZX> Cheers
[10:08] <Warzac123> nice outlook
[10:08] <ejano> ooo nice
[10:08] <Warzac123> glass
[10:09] <ejano> Glass!
[10:09] <Fantom_ZX> Yeah, why I picked it and its just on the outskirts of Plutonia
[10:09] <Warzac123> ejano -.-
[10:09] <ejano> whut
[10:09] <Warzac123> yeh it is too
[10:09] <ejano> its dark in here
[10:09] <Fantom_ZX> under construction
[10:09] <Fantom_ZX> okay lets go
[10:10] <Fantom_ZX> ready?
[10:10] <Warzac123> yeh just making stone pi
[10:10] <Fantom_ZX> Oh has anyone got torches?
[10:10] <Fantom_ZX> I brought a few
[10:10] <ejano> yea
[10:10] <Warzac123> no xD
[10:10] <ejano> where we going
[10:10] <Galener> Want some war?
[10:10] <Warzac123> sure
[10:10] <Fantom_ZX> this is my cave, i havent explored much]
[10:10] <ejano> should've brought ladders lol
[10:10] <ejano> ohwell
[10:11] <Warzac123> are u gonna come gale
[10:11] <Warzac123> ty
[10:11] <ejano> which way
[10:11] <Galener> Sure.
[10:11] <Fantom_ZX> take your pick
[10:11] <Fantom_ZX> which way?
[10:11] <Fantom_ZX> down here
[10:11] <Warzac123> i got
[10:11] <ejano> weee
[10:12] <Fantom_ZX> I found emerald in here before
[10:12] <Warzac123> :o
[10:12] <Fantom_ZX> Hey Gale
[10:12] <Galener> Hey.
[10:12] <ejano> dont dig strait down!
[10:12] <ejano> D:
[10:12] <ejano> its dangerous
[10:12] <Fantom_ZX> Im not
[10:12] <Fantom_ZX> I have a system
[10:13] <ejano> found coal
[10:13] <Fantom_ZX> Iron
[10:14] <Fantom_ZX> GOOLD
[10:14] <Warzac123> xD
[10:14] <Galener> Emerald.
[10:14] <ejano> so what is everyone looking for
[10:15] <Fantom_ZX> O.o
[10:15] <ejano> I have a fortune pick if u want me to dig it
[10:15] <Warzac123> diamond ejano
[10:15] <Fantom_ZX> Im looking for practically anything
[10:15] <Fantom_ZX> EMERALD
[10:15] <Fantom_ZX> Ejano
[10:15] <Galener> More Emerald XD
[10:15] <Fantom_ZX> and LAPIS
[10:15] <ejano> If you find any redstone, lapis, emerald or diamond I can dig it for u
[10:16] <ejano> Fortune III
[10:16] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[10:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[10:16] <ejano> you can borrow it too if u want
[10:16] <ejano> here
[10:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[10:16] <ejano> just give it back
[10:16] <Fantom_ZX> cheers
[10:16] <Warzac123> nice
[10:16] <ejano> :P
[10:16] <Mannihalator> I hate when that happens -.-
[10:16] <Fantom_ZX> cheers
[10:16] <Warzac123> wb
[10:17] <ejano> we digging to bedrock?
[10:17] <ejano> O.o
[10:17] <Fantom_ZX> O,o
[10:17] <Galener> More Emerald XD
[10:17] <Galener> Most Emerald I've ever found.
[10:17] <ejano> gale can I tp to u
[10:17] <Galener> Sure.
[10:17] <Fantom_ZX> How much you found Gale?
[10:17] <Galener> I have 5 Emeralds.
[10:18] <ejano> lapis
[10:18] <Fantom_ZX> I have found 1 Emerald, 50 lapis, 15 gold and 10 Iron]
[10:18] <ejano> just got 44 lapis out of 3 ores with this pick :P
[10:18] <ejano> Gale!
[10:18] <Warzac123> anyone have iron pick i can have?
[10:18] <Fantom_ZX> Redstone
[10:18] <ejano> yea
[10:18] <Galener> Almost died there XD
[10:19] <Warzac123> iron pick?
[10:19] <ejano> I got iron pick
[10:19] <Warzac123> ty
[10:19] <ejano> oo another cave
[10:20] <ejano> emerald
[10:20] <Fantom_ZX> I brought a furnace and a crafting table too
[10:20] <ejano> coal rerdstoen and gold all next to each other
[10:20] <ejano> and all above lava..
[10:20] <Mannihalator> rerdstoen? pertaters?
[10:21] <Galener> More Emerald
[10:21] <Fantom_ZX> O,o
[10:21] <ejano> oh fudge wasted my water bucket
[10:21] <Galener> Want another?
[10:21] <ejano> are u near water
[10:21] <ejano> I can just fill it up
[10:21] <Galener> Yeah.
[10:22] <ejano> hang on, just found mroe emereald and lapis xD
[10:22] <Galener> XD
[10:22] <Galener> More Emerald XD
[10:23] <Fantom_ZX> Slime?
[10:23] <ejano> more emerald o.o
[10:24] <Warzac123> emarald way easier than diamond
[10:24] <ejano> not usually..
[10:24] <Galener> It's meant to be rarer than Diamond.
[10:24] <Mannihalator> Meant to be lol
[10:24] <Warzac123> DIAMOND
[10:24] <Galener> Yeah XD
[10:24] <Fantom_ZX> Gold
[10:24] <ejano> Use this pick
[10:24] <Warzac123> hold up
[10:25] <ejano> I have fortune so you can get more out of it
[10:25] <Warzac123> ok i will give u some too
[10:25] <ejano> na I dont care xD
[10:25] <ejano> Just use the pick
[10:25] <ejano> dooo eet
[10:25] <Fantom_ZX> Can someone come here with some water?
[10:25] <Galener> Sure.
[10:25] <Warzac123> woo lots
[10:26] <Warzac123> two
[10:26] <ejano> gj
[10:26] <ejano> here
[10:26] <Warzac123> ty
[10:26] <Fantom_ZX> Cheers
[10:26] <ejano> wow good job xD
[10:26] <ejano> pick plz :P
[10:26] <Warzac123> here
[10:26] <ejano> wataar
[10:26] <Warzac123> bhind u
[10:26] <Fantom_ZX> EmeraldO.o
[10:26] <ejano> na its fine xD
[10:26] <Warzac123> oi have it
[10:27] <Warzac123> make a pik
[10:27] <Fantom_ZX> Gale are you able to mine Emerald?
[10:27] <Galener> Yeah.
[10:27] <Fantom_ZX> Come over here guys, unexplored area here
[10:27] <ejano> warzac I already have some diamond from previous mining
[10:27] <ejano> trips
[10:27] <Galener> There you go.
[10:27] <Fantom_ZX> Cheers
[10:27] <Fantom_ZX> MORE EMERALD
[10:28] <Fantom_ZX> Up there
[10:28] <ejano> Gold!
[10:28] <Fantom_ZX> Dibs
[10:28] <ejano> and Emerald!
[10:28] <ejano> and Iron!
[10:28] <Warzac123> haha
[10:28] <Fantom_ZX> thanks
[10:28] <Fantom_ZX> Bloody good cave this one
[10:28] <ejano> yeap
[10:28] <Warzac123> ejano diamond
[10:28] <ejano> ok
[10:29] <ejano> here just take this one :P
[10:29] <Fantom_ZX> gold
[10:29] <Fantom_ZX> I see Emerald
[10:29] <Warzac123> ejano
[10:29] <Fantom_ZX> Up high gale
[10:29] <Warzac123> where u go
[10:29] <ejano> keep it :P
[10:30] <Fantom_ZX> Cheers
[10:30] <Warzac123> is it ur only one?
[10:30] <ejano> na I got another
[10:30] <Fantom_ZX> More gold
[10:30] <Warzac123> i will give back at end
[10:30] <ejano> back at Origin I just went ot get it
[10:30] <Warzac123> noo
[10:30] <ejano> D:
[10:31] <Fantom_ZX> Gale, because you're an admin, do you get to spawn yourself stuff or do you need to get it yourself?
[10:31] <ejano> you were down that way
[10:31] <Warzac123> there is emerald that way ejano
[10:31] <ejano> ok
[10:31] <Galener> I'm generally in creative since 95% of the things I do are for the community
[10:32] <Galener> I rarely have time to go mining XD
[10:32] <Warzac123> it is fun
[10:32] <Fantom_ZX> I have 10 Emeralds O,o
[10:32] <ejano> I have 9 :D
[10:32] <Galener> 17.
[10:32] <Warzac123> ejano diamond
[10:32] <Fantom_ZX> haha
[10:32] <ejano> o.o
[10:33] <Fantom_ZX> I havent found diamond yet
[10:33] <ejano> wait I got this
[10:33] <Fantom_ZX> -.-
[10:33] <ejano> hmm
[10:33] <Fantom_ZX> EMERALD
[10:33] <ejano> too risky still
[10:33] <Galener> Need a hand Ejano?
[10:33] <Fantom_ZX> Assistance please when someone is ready
[10:33] <ejano> its ok water worked :P
[10:34] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[10:34] <Fantom_ZX> thankyu
[10:34] <Galener> Np.
[10:34] <Fantom_ZX> *Thankyou
[10:34] <Warzac123> yep
[10:34] <Warzac123> nah u keep
[10:34] <ejano> nou!
[10:34] <Warzac123> why not
[10:34] <ejano> idk xD
[10:35] <Warzac123> emerald
[10:35] <Warzac123> only one
[10:35] <ejano> D:
[10:35] <Fantom_ZX> Emerald
[10:36] <Fantom_ZX> Cbeers
[10:36] <Fantom_ZX> *Cheers
[10:36] <ejano> woah
[10:36] <ejano> see you guys :D
[10:36] <Fantom_ZX> Really?
[10:36] <Fantom_ZX> Oh Yeah
[10:36] <ejano> look around for name tag
[10:36] <Fantom_ZX> See you
[10:36] <Warzac123> where
[10:36] <ejano> they;re on that side
[10:36] <ejano> see up there
[10:37] <ejano> the name tags
[10:37] <ejano> I hear a zombie
[10:37] <Warzac123> multiple
[10:37] <ejano> dungeon maybe?
[10:37] <Warzac123> maybe
[10:38] <Fantom_ZX> I see your ejano
[10:38] <ejano> lol
[10:38] <Fantom_ZX> look up, turn around
[10:38] <Warzac123> ejano
[10:38] <ejano> yea
[10:38] <Warzac123> come here
[10:38] <Warzac123> new place
[10:38] <ejano> I see you fantom
[10:39] <Fantom_ZX> Hey
[10:39] <ejano> and gale
[10:39] <ejano> nice cave
[10:39] <Fantom_ZX> zombie
[10:39] <ejano> mm
[10:39] <Warzac123> not as good as the ravine we where in
[10:39] <ejano> I see gale
[10:39] <ejano> BOO
[10:39] <Galener> XD Hey.
[10:39] <ejano> :P
[10:40] <Fantom_ZX> Mossy cobble....
[10:40] <ejano> Dungeon!
[10:40] <ejano> gogogo
[10:41] <Warzac123> zombuie
[10:41] <ejano> im not there war
[10:41] <Fantom_ZX> thanks
[10:41] <Fantom_ZX> Yup
[10:41] <Fantom_ZX> Zombie spawn
[10:41] <Warzac123> we knew it ejano
[10:41] <ejano> whats in the chest fantom
[10:42] <Fantom_ZX> there were enchanted books
[10:42] <Warzac123> is the point of emeralds still about the villagers
[10:42] <ejano> cool
[10:42] <Fantom_ZX> gunpowder
[10:43] <ejano> ?
[10:43] <ejano> what warzac
[10:43] <Fantom_ZX> what were those potions?
[10:43] <Galener> Bottle 'o Enchantings.
[10:43] <Warzac123> emerald what do u do with it other then trade with npc
[10:43] <ejano> oo nice
[10:43] <ejano> oh
[10:43] <Fantom_ZX> Were they yours or did they come from here?
[10:43] <Galener> There were 44 of them so I'll split them 11 each.
[10:43] <Warzac123> how u make them
[10:43] <ejano> some villagers might want emeralds
[10:43] <ejano> and give u somethign in return
[10:43] <Fantom_ZX> cool
[10:43] <Fantom_ZX> YES
[10:43] <Fantom_ZX> score
[10:44] <Warzac123> ?
[10:44] <ejano> there are actually heaps of villagers this map
[10:44] <ejano> villages*
[10:44] <Warzac123> where?
[10:44] <ejano> :o
[10:44] <ejano> thanks!
[10:44] <ejano> fantom do you need fortune pick?
[10:44] <Fantom_ZX> nah not atm
[10:44] <ejano> k
[10:45] <Fantom_ZX> I think we've mined this cave dry
[10:45] <ejano> 33 gold :D
[10:45] <Warzac123> ???
[10:45] <ejano> NINJA GRAVEL
[10:45] <Warzac123> how did u makee it
[10:46] <Fantom_ZX> I have gotten 50 lapis, 20 gold, 40 Iron, 14 Emeralds and 20 redstone
[10:46] <ejano> wlw
[10:46] <ejano> wow*
[10:47] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[10:47] <ejano> found more unexplored
[10:47] <Fantom_ZX> Ill be there in a minute
[10:47] <Fantom_ZX> need food
[10:48] <ejano> lava
[10:48] <ejano> watch out
[10:50] <ejano> lapis! :D
[10:50] <Fantom_ZX> cool
[10:50] <Fantom_ZX> Ill be there in a minute
[10:50] <Fantom_ZX> Need to make some more picks too
[10:52] <Fantom_ZX> Bedrock
[10:52] <Fantom_ZX> we're at the bottom
[10:52] <Fantom_ZX> almost
[10:52] <ejano> how'd u get down there
[10:52] <ejano> how many blocks from bedrock are we
[10:52] <Fantom_ZX> About 5
[10:52] <ejano> ok we want to dig around here
[10:53] <Fantom_ZX> I'm going to go to my place, put away all my findings and then find a new cave
[10:53] <ejano> hmm we were here just before
[10:53] <Fantom_ZX> there's pretty much nothing left here
[10:53] <ejano> ok
[10:54] <Fantom_ZX> Ejano do you have a place to live?
[10:54] <ejano> yea I got a house :p
[10:54] <Fantom_ZX> Where is it?
[10:54] <ejano> town Origin
[10:55] <ejano> here have some of the stuff I found, since it was your cave :P
[10:55] <Fantom_ZX> Cheers
[10:55] <Fantom_ZX> thanks
[10:55] <ejano> :3
[10:55] <Fantom_ZX> appreciate it
[10:55] <ejano> dermunds
[10:55] <Fantom_ZX> 7 Diamonds?! How many did you find
[10:55] <Fantom_ZX> wtf.... there is a creeper
[10:56] <ejano> test
[10:56] <ejano> Warzac found heaps and I had fortune 3 picks
[10:56] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[10:56] <ejano> and he gave me some
[10:56] <ejano> wg
[10:56] <Galener> Welcome back.
[10:56] <ejano> wb*
[10:56] <Warzac123> stupid computer
[10:57] <Fantom_ZX> haa
[10:57] <Fantom_ZX> I have 1 1/2 stacks of lapis
[10:57] <ejano> I have
[10:57] <ejano> 1
[10:57] <ejano> stack now
[10:57] <Fantom_ZX> actually I have 2 stacks
[10:59] <Fantom_ZX> Hey Gale, could I get a resident's tour of Plutonia?
[10:59] <ejano> there were alot of Emeralds in that cave
[10:59] <Fantom_ZX> Indeed
[10:59] <Galener> Sure, in a minute.
[10:59] <Warzac123> iwill come along to fantom
[11:00] <ejano> Im not there sorry
[11:00] <Warzac123> no i gibve you pik
[11:00] <ejano> oh
[11:00] <ejano> xD aha thanks
[11:00] <Warzac123> u got?
[11:00] <ejano> yea
[11:01] <ejano> like the mine
[11:01] <Warzac123> yeh what town?
[11:01] <ejano> oh u left xD
[11:01] <Galener> This is where the Plutonia market shall be once we have stuff to sell.
[11:01] <Fantom_ZX> Okay then
[11:01] <Warzac123> hold up gale!!
[11:01] <ejano> Origin, theres a big drop you jump down to get to the bottom
[11:01] <Galener> Yes?
[11:01] <Warzac123> ok good
[11:01] <ejano> and water at the bottom to break your fall
[11:02] <Galener> Over here we have our magic floating water. XD
[11:02] <Warzac123> xD
[11:02] <Fantom_ZX> Haha
[11:02] <ejano> oooo
[11:02] <ejano> floating wataar
[11:03] <Galener> This here is the main part of town.
[11:03] <Galener> This is our dangerous fountain. XD
[11:03] <Fantom_ZX> what's that big beam going into the sky?
[11:03] <Galener> Not finished yet.
[11:04] <Galener> That's our temp beacon
[11:04] <ejano> It could be incase of emergancy
[11:04] <Fantom_ZX> Woah what's in the fountain!?
[11:04] <Galener> The beacon will be moved on top of this when it's done.
[11:04] <Galener> That's an Ender Crystal
[11:04] <Galener> Don't punch it as it'll explode.
[11:04] <Fantom_ZX> So its like the emergency WMD in case of a zombie apocolypse?
[11:04] <Galener> Once we update to 1.5, these pillars along the side will be changed to Quartz.
[11:04] <ejano> xD
[11:04] <Galener> Yeah XD
[11:04] <Warzac123> quartz?
[11:05] <Fantom_ZX> So what does the beacon do?
[11:05] <Galener> Over here is our Community workstation/chest
[11:05] <Warzac123> gosh mojang are really stepping this game up
[11:05] <Galener> It will give off a few effects once finished such as healing.
[11:05] <Fantom_ZX> cool
[11:05] <Fantom_ZX> So what happens in this town as far as jobs?
[11:05] <Warzac123> may i take food out of chest u\just little?
[11:05] <Galener> Nothing too much yet since we don't have many citizens.
[11:06] <Galener> Sure
[11:06] <Galener> Warzac has signed up to be the farmer here.
[11:06] <Galener> Someone else wanted to be the police officer of the town XD
[11:06] <Warzac123> yep i live close to farm so why not
[11:06] <Galener> Here is our community enchantment table.\
[11:06] <Fantom_ZX> Woah, Plutonian Armour
[11:06] <Galener> Yeah.
[11:07] <Warzac123> yay enchantment room
[11:07] <Galener> My house over there XD
[11:07] <Fantom_ZX> Is that something only you'll wear?
[11:07] <Warzac123> nice
[11:07] <Galener> It's for any members of
[11:07] <Galener> Plutonia to wear
[11:07] <Fantom_ZX> How did you make an anvil?
[11:07] <Warzac123> iron?
[11:07] <ejano> lots of iron
[11:08] <Fantom_ZX> Sorry I am still unfamiliar with the recent updates
[11:08] <Warzac123> cani get a plutonia armour kit gale?
[11:08] <Fantom_ZX> What is down there?
[11:08] <ejano> what do dogs do around sheep
[11:08] <Galener> Sorry, my computer went spazzy.
[11:08] <Galener> You make anvils with ingots and blocks of iron.
[11:08] <Fantom_ZX> No problem, what is down there gale?
[11:08] <Galener> That's my mine.
[11:09] <Fantom_ZX> Oh okay
[11:09] <Galener> Not much of one at the moment.
[11:09] <Warzac123> cani get a plutonia armour kit gale?
[11:09] <Galener> Sure.
[11:09] <Fantom_ZX> I am intrigued by these armour paintings
[11:09] <Galener> Item frames
[11:09] <ejano> lol
[11:09] <Galener> Here.
[11:09] <Fantom_ZX> right haha
[11:10] <Warzac123> wowzee
[11:10] <ejano> you can even put maps on them which are cool
[11:10] <Galener> You put it on the wall and them right click it with an item to put the item in it
[11:10] <Warzac123> very well enchanted xD
[11:10] <Warzac123> MELON
[11:10] <Galener> See XD
[11:10] <Fantom_ZX> cool
[11:10] <Fantom_ZX> So do I count as a citizen of Plutonia?
[11:10] <Warzac123> isnt it meant to look good wth a torch?
[11:10] <Galener> If you want.
[11:11] <Fantom_ZX> Cool, I'd like to be part of Plutonia
[11:11] <Fantom_ZX> Cheers
[11:11] <Galener> Anyway, if you follow me out this way
[11:12] <Warzac123> may i get some stuff out of these chests gale as i am plutonia citezan
[11:12] <Galener> From the community chest?
[11:12] <Warzac123> yes
[11:12] <Galener> Yeah.
[11:12] <Galener> Down here is the far.
[11:12] <Galener> *farm
[11:12] <Fantom_ZX> The far?
[11:12] <Fantom_ZX> haha
[11:12] <Galener> XD
[11:12] <Fantom_ZX> okay then
[11:13] <ejano> Community chest! You've won 2nd prize in a beauty contest! Collect $20
[11:13] <ejano> :D
[11:13] <Fantom_ZX> Coffee, Wheat, the standards
[11:13] <ejano> lol
[11:13] <ejano> coffee>
[11:13] <Galener> Got wheat, carrots, potatos, melons, pumpkins, cocoa beans and sugar cane.
[11:13] <ejano> ?*
[11:13] <Fantom_ZX> okay I missed a few XD
[11:13] <Galener> XD
[11:13] <Warzac123> i am living up here fantom
[11:14] <Fantom_ZX> I like living on the outskirts of cities, it gives me my space and I am close to markets
[11:14] <Warzac123> is the floors aloud to be stone or anything i want gale or just wood?
[11:14] <Galener> Yeah, you can have whatever you want for your floor.
[11:14] <Fantom_ZX> have you seen my house?
[11:14] <ejano> No! you must have gravel! :c
[11:14] <Fantom_ZX> I have a waterfall
[11:14] <ejano> jks xD
[11:14] <Fantom_ZX> XD
[11:15] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[11:15] <Fantom_ZX> I like my Waterfall
[11:15] <ejano> we were making houses at school on some computer program
[11:15] <Warzac123> yeh it looks awesome
[11:15] <ejano> and my friend made the kitchen have grass flooring
[11:16] <Warzac123> What ? haha
[11:16] <ejano> xD
[11:16] <ejano> yea the teacher was like .. ooohkay..
[11:16] <Warzac123> brb
[11:17] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:17] <ejano> wb
[11:17] <Galener> Sorry about that. My internet just randomly died...
[11:17] <ejano> m
[11:17] <Fantom_ZX> So Gale, are there any jobs available right now?
[11:17] <ejano> we lost our power this morning too
[11:17] <ejano> just
[11:17] <ejano> randomly
[11:18] <Galener> Well I am planning on starting a public mine in Plutonia. You could be a miner if you want.
[11:18] <Fantom_ZX> That's be good
[11:18] <Fantom_ZX> *That'd
[11:18] <Fantom_ZX> Thanks
[11:18] <Galener> I'll also make a gate around near your house to make it easier to get into the town.
[11:18] <Fantom_ZX> Cheers
[11:19] <Fantom_ZX> Sounds good
[11:19] <Fantom_ZX> Oh and if anyone needs a place to stay, My Manor is big
[11:19] <Fantom_ZX> Waterfall Manor
[11:19] <ejano> xD nice
[11:20] <Galener> I've gotta go, Gotta take Freckless off to work and then I'll probably go to the pool so I'll be bac
[11:20] <Galener> back in a few hours maybe.
[11:20] <Fantom_ZX> Seeya
[11:20] <ejano> ok cya
[11:20] <Galener> See ya!
[11:20] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[11:24] <ejano> .
[11:26] <Fantom_ZX> Warzac can I tp to you
[11:26] <Fantom_ZX> I need to get to Plutonia
[11:26] <Fantom_ZX> Ejano where are you
[11:26] <Fantom_ZX> ?
[11:27] <ejano> at Origin
[11:27] <Fantom_ZX> Where is that
[11:27] <Fantom_ZX> I'mma see
[11:27] <ejano> Near Shoresbury
[11:27] <Fantom_ZX> I was gonna live in shoresbury
[11:27] <Fantom_ZX> then I changed my mind
[11:27] <Fantom_ZX> So it is also near Plutonia
[11:27] <ejano> o.o
[11:27] <ejano> you hungry?
[11:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:28] <Fantom_ZX> yeah
[11:28] <ejano> Hai skele
[11:28] <Skeletoon> hey
[11:28] <Fantom_ZX> cheers
[11:28] <ejano> np
[11:28] <Fantom_ZX> So wheres' your place Ejano?
[11:28] <Skeletoon> brb texture pack
[11:28] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:28] <ejano> over here
[11:28] <ejano> this one :P
[11:28] <Fantom_ZX> This one
[11:29] <ejano> not done yet
[11:29] <Fantom_ZX> okay
[11:29] <Fantom_ZX> looking good though
[11:29] <ejano> not sure what colour
[11:29] <ejano> wool to have for floor
[11:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:29] <ejano> wb
[11:29] <Fantom_ZX> Oooh a netherportal
[11:29] <Skeletoon> ta
[11:29] <Fantom_ZX> Might go there later
[11:29] <Fantom_ZX> Warzac?
[11:29] <ejano> yea theres a fortress right where the portal goes
[11:30] <Fantom_ZX> Skeletoon ar you on Plutonia/?
[11:30] <ejano> like the portal is in a fortress
[11:30] <Skeletoon> no soz
[11:30] <Fantom_ZX> Where are you?
[11:30] <Fantom_ZX> Shoresbury>
[11:30] <Skeletoon> no
[11:30] <Fantom_ZX> ?
[11:30] <Skeletoon> i dont live anywhere near any town
[11:30] <ejano> hermit!
[11:30] <Skeletoon> negative
[11:30] <Fantom_ZX> Oh Yeah you live in the desert
[11:30] <Skeletoon> ye
[11:31] <Skeletoon> i live in a better place than ejano thats for sure
[11:31] <Fantom_ZX> I need to be close to the markets
[11:31] <ejano> fantom come see teh sheep :D
[11:31] <Fantom_ZX> So Pretteh
[11:31] <ejano> all colours
[11:31] <Fantom_ZX> Can we shear them or not
[11:31] <Fantom_ZX> ?
[11:31] <ejano> yea
[11:32] <ejano> well I made the enclosure
[11:32] <ejano> lol
[11:32] <ejano> just dont kill them
[11:32] <Fantom_ZX> Yeah i wint
[11:32] <Fantom_ZX> *wont
[11:32] <Fantom_ZX> I need lots of wool
[11:32] <ejano> what colours did you want
[11:33] <ejano> :o
[11:33] <Skeletoon> ooo diamond
[11:33] <ejano> please dont take too much
[11:33] <Fantom_ZX> Yeah Im good now
[11:33] <Fantom_ZX> Cheers
[11:33] <Fantom_ZX> War
[11:33] <Warzac123> yes
[11:33] <Fantom_ZX> I need to get to plutonia
[11:33] <Fantom_ZX> can i tp to you
[11:33] <Warzac123> ok
[11:33] <Warzac123> i am no there yet
[11:33] <Fantom_ZX> Oh
[11:34] <Skeletoon> CoreProtect configuration not found! ?????????
[11:34] <ejano> What?
[11:34] <Warzac123> when u mine diamonds skele?
[11:34] <Fantom_ZX> Eh?
[11:34] <Skeletoon> yea
[11:34] <ejano> when did that come up skele?
[11:34] <Skeletoon> when i mined diamonds with fortune pick
[11:34] <ejano> O.O
[11:34] <Warzac123> yeh
[11:35] <Fantom_ZX> I need sand from the community chest
[11:35] <ejano> it come up for you warzac>?
[11:35] <ejano> ?*
[11:39] <ejano> does anyone actually like building with clay bricks
[11:39] <Warzac123> yeh chimneys thst is all
[11:39] <ejano> mm
[11:41] <Skeletoon> so many brown mushies
[11:42] <Warzac123> any one seen npc
[11:42] <ejano> ?
[11:42] <Skeletoon> village?
[11:42] <Warzac123> village
[11:42] <ejano> I've seen heaps
[11:42] <ejano> Like 7
[11:42] <Skeletoon> yea
[11:42] <Skeletoon> ive seen 4
[11:42] <Warzac123> u know ehere one is tho?
[11:42] <Skeletoon> yea
[11:42] <ejano> mm
[11:42] <ejano> skele are u close to one
[11:43] <Skeletoon> nope
[11:43] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[11:43] <Skeletoon> im mining
[11:43] <Skeletoon> hey mana
[11:43] <Manalishi> Hey!
[11:43] <ejano> hmm K I can try runnign to one warzac
[11:43] <ejano> Hai
[11:43] <Manalishi> Guess what guys?
[11:43] <Skeletoon> wat
[11:43] <ejano> Chocolate
[11:43] <Manalishi> It's my birthday :3
[11:43] <ejano> :O really!
[11:43] <Manalishi> Yup yup
[11:43] <ejano> how old
[11:43] <Manalishi> 16
[11:43] <Skeletoon> Happy Birthday Mana!! =D
[11:44] <ejano> Jks xD
[11:44] <Fantom_ZX> Happy Bday
[11:44] <Manalishi> Thankyou :D
[11:44] <ejano> Jks!
[11:44] <Manalishi> Oi :c
[11:44] <ejano> HAPPY BIRTHDAY
[11:44] <ejano> I would give u a cake but
[11:44] <Manalishi> :)
[11:44] <ejano> I dont have enough money
[11:44] <Skeletoon> no material
[11:44] <ejano> lol
[11:44] <Manalishi> Surely you can spare me one?
[11:44] <Fantom_ZX> Bake one
[11:44] <ejano> there
[11:44] <Manalishi> :o
[11:44] <ejano> XD
[11:45] <ejano> they;d have to be sand cakes
[11:45] <Manalishi> Doesn't matter, had cake
[11:46] <Manalishi> :D
[11:46] <Skeletoon> birthday present
[11:46] <Skeletoon> =)
[11:47] <Skeletoon> ahhh zombie rape
[11:47] <ejano> O.O
[11:47] <Manalishi> Hot
[11:47] <Fantom_ZX> My favourite kind
[11:47] <Skeletoon> like 3 squishing me in a corner
[11:47] <ejano> foursome
[11:48] <Manalishi> Zombie gang rape :P
[11:48] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[11:48] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[11:48] <ejano> wb
[11:48] <Warzac123> wb
[11:48] <Manalishi> wb
[11:48] <Skeletoon> wb
[11:48] <Warzac123> wb
[11:48] <Skeletoon> wb
[11:48] <Manalishi> Why did you say Wb Warzac? XD
[11:48] <ejano> woah ravine
[11:48] <ejano> I was saying it to fantom xD
[11:48] <Warzac123> cause fantom joined?
[11:48] <Manalishi> ooh XD
[11:49] <Warzac123> haha
[11:49] <Fantom_ZX> Huh?
[11:49] <Warzac123> dw
[11:49] <Skeletoon> nu
[11:49] <ejano> anyone want a ravine
[11:49] <Skeletoon> im in one
[11:49] <ejano> too late
[11:49] <Manalishi> I already have a fairly sexy hole in the ground thankyou :P
[11:50] <ejano> Fine then
[11:52] <ejano> Tree sheep
[11:53] <Skeletoon> grass is too main stream
[11:53] <ejano> ?
[11:53] <Skeletoon> eating grass is too mainstream, so it eats leaves
[11:53] <ejano> aah
[11:55] <ejano> o.o lava fal..
[11:55] <ejano> in the middle of a plains biome
[11:55] <Manalishi> noice
[11:56] <ejano> darn I wish dynmap was working
[11:56] <ejano> Im so lost
[11:56] <Skeletoon> i dont
[11:56] <Skeletoon> causes lag
[11:57] <ejano> Pumpkins!
[11:58] <ejano> :o found a wall
[11:58] <ejano> made of wood
[11:58] <ejano> civilisation!
[11:59] <ejano> oh
[11:59] <ejano> just start's hosue
[11:59] <ejano> house*
[11:59] <Skeletoon> lol
[12:00] <ejano> He always finds the best places
[12:00] <Skeletoon> i found the best place
[12:00] <Skeletoon> ejano wanna come see my half finished house
[12:00] <ejano> that place in the desert?
[12:00] <Skeletoon> yea
[12:00] <Skeletoon> but u havent seen inside
[12:00] <ejano> xD ahah I;m good for now, trying to find this village
[12:01] <Skeletoon> coz yea i finished the bottom floor
[12:03] <ejano> o.o
[12:03] <ejano> dejavu
[12:03] <Skeletoon> O.O?
[12:03] <Skeletoon> ah
[12:03] <ejano> I feel like I've been here before
[12:04] <ejano> arg I give up I'm starting again
[12:04] <Fantom_ZX> Your house?
[12:04] <ejano> no this search xD
[12:04] <ejano> for the villages
[12:05] <Fantom_ZX> Mana do you have a house?
[12:05] <Skeletoon> no more he ejano
[12:05] <Skeletoon> gotta use /co inspect
[12:05] <ejano> yea
[12:06] <ejano> o.O
[12:06] <ejano> random floating statue of Peppy..
[12:07] <Manalishi> He does that
[12:07] <Skeletoon> in shoresbury
[12:07] <Skeletoon> theres one
[12:07] <ejano> ye
[12:07] <Manalishi> He does that...
[12:07] <ejano> yea Im there now xD
[12:09] <Skeletoon> creeper stands still, i come close, nek minnit
[12:09] <Skeletoon> boom
[12:09] <Skeletoon> speeds to me
[12:09] <ejano> yea
[12:09] <ejano> they should be kicked to using speed hacks
[12:10] <ejano> xD
[12:10] <Skeletoon> XD
[12:10] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[12:10] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:11] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[12:11] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[12:11] <Skeletoon> mana u still there
[12:11] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:12] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[12:13] <ejano> FOUND IT
[12:13] <ejano> dammit he left
[12:13] <Manalishi> ?
[12:13] <Manalishi> Yeah, I'm here
[12:13] <ejano> no Warzac was looking for a village
[12:14] <ejano> that's weird..
[12:14] <ejano> where are all the villagers
[12:14] <Manalishi> ?
[12:14] <Manalishi> Dead
[12:14] <Manalishi> If Peppy got to them
[12:14] <ejano> ..
[12:14] <Skeletoon> oo a zombie with a sword
[12:15] <Manalishi> I gotta go
[12:15] <Manalishi> cyaz
[12:15] <Skeletoon> cya
[12:15] <ejano> bye
[12:15] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[12:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:16] <ejano> Hai
[12:16] <Skeletoon> hey purd
[12:17] <ejano> ninja skele..
[12:17] <Skeletoon> i got double ninjad by 2 spiders just thn
[12:17] <Skeletoon> NO
[12:17] <PURD3Y> Heeeyy
[12:17] <Skeletoon> wats 001 flag look like?
[12:18] <ejano> dunno
[12:18] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[12:18] <PURD3Y> did anyone elses forum just die?
[12:18] <Skeletoon> is it the red thing with blue x
[12:18] <PURD3Y> aye
[12:18] <ejano> I can get onto forums fine
[12:19] <ejano> O.O
[12:19] <PURD3Y> Error 324 (net::ERR_EMPTY_RESPONSE): The server closed the connection without sending any data.
[12:19] <ejano> WOOOAAH
[12:19] <ejano> No way!
[12:19] <PURD3Y> that's what i get
[12:19] <ejano> I just traveled a huge arc and found myself back at Origin
[12:19] <PURD3Y> Lol
[12:19] <Skeletoon> =P
[12:19] <ejano> amazing
[12:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:22] <ejano> wb
[12:22] <Skeletoon> ta
[12:23] <ejano> ,
[12:23] <Skeletoon> lagging?
[12:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:23] <Skeletoon> hey regox
[12:23] <ejano> glitchin
[12:23] <ejano> Hai
[12:23] <Regox> Hey
[12:24] <Skeletoon> desert temple
[12:24] <Regox> Looks like it's already been looted
[12:24] <ejano> can someone auction some food for 11
[12:24] <Skeletoon> prolly by me
[12:25] <Skeletoon> yae this is me
[12:25] <Regox> There's also a village quite close
[12:25] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:25] <PURD3Y> YO
[12:25] <Skeletoon> yea thats wat im looking for
[12:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:25] <Skeletoon> which way
[12:25] <Regox> This way
[12:25] <Fantom_ZX> Has anyone got some Oak Logs
[12:25] <Fantom_ZX> ?
[12:25] <ejano> not on me sorry
[12:26] <Fantom_ZX> Anyone?
[12:26] <Skeletoon> none i can spare soz
[12:26] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:26] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:27] <Regox> Some interesting buildings
[12:27] <Skeletoon> mm
[12:29] <ejano> I hear a slime
[12:29] <ejano> but I dont see it
[12:29] <Skeletoon> wow first worth it deal
[12:29] <Skeletoon> 1 emerald for 6 apples
[12:30] <ejano> arg where is it!
[12:30] <Fantom_ZX> Is anyone in Plutonia?
[12:30] <ejano> nop
[12:30] <ejano> e
[12:30] <Skeletoon> no
[12:30] <ejano> O.O
[12:31] <ejano> regox..
[12:31] <Fantom_ZX> PURD?
[12:31] <Fantom_ZX> Are you in Plutonia?
[12:31] <PURD3Y> yo?
[12:31] <PURD3Y> no
[12:31] <ejano> WHo's making that noise
[12:31] <PURD3Y> i live no where near anyone
[12:31] <Skeletoon> ^
[12:31] <Regox> Move
[12:31] <ejano> :o
[12:32] <ejano> :o
[12:34] <ejano> hehe my little army of slimes
[12:34] <Skeletoon> =P
[12:34] <ejano> Im sorry little slimes..
[12:35] <Skeletoon> turned rabid had to put them down ey ejano
[12:35] <ejano> mm
[12:36] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[12:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[12:38] <ejano> Hey!
[12:38] <Skeletoon> hey jeem
[12:38] <jeem9157> hey
[12:38] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:38] <Fantom_ZX> Does anyone have any logs to spare?
[12:38] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:39] <PURD3Y> Nay
[12:39] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[12:39] <jeem9157> hey war
[12:39] <ejano> wb
[12:39] <Warzac123> hello
[12:39] <Warzac123> ty
[12:39] <PURD3Y> Hello
[12:39] <Warzac123> hey
[12:39] <Fantom_ZX> Cheers
[12:39] <Fantom_ZX> lots of wood
[12:39] <Skeletoon> indeed =D
[12:41] <Warzac123> what are the ranks after T
[12:41] <ejano> Mod
[12:41] <Warzac123> oh really
[12:41] <PURD3Y> # and @
[12:41] <Fantom_ZX> Admin
[12:41] <Warzac123> wow
[12:41] <ejano> Donator mod and admin
[12:41] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:41] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[12:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:43] <Skeletoon> sharpness III lvl 30 enchant =P
[12:43] <PURD3Y> lol
[12:43] <ejano> noice
[12:43] <PURD3Y> want me to make a lvl 30 enchant?
[12:43] <Skeletoon> na its k
[12:43] <Skeletoon> well its better than my lvl 30 knockback II sword
[12:44] <ejano> can someone plz sell me some food
[12:44] <ejano> yay
[12:44] <ejano> wait..
[12:44] <ejano> raw! D:
[12:45] <Skeletoon> ok fine ill sell 20 melons for $100
[12:45] <ejano> its fine..
[12:45] <Skeletoon> u can make a farm with those melons
[12:45] <ejano> I have no inv room D:
[12:46] <Fantom_ZX> How do you make an Item Frame?
[12:46] <ejano> 1 leather surrouned by sticks
[12:46] <Skeletoon> leather in the middle then sticks around
[12:46] <PURD3Y> sharpness 3 knockback and fire aspect 2
[12:46] <Fantom_ZX> okay thanks
[12:47] <ejano> :o
[12:47] <PURD3Y> want it skele?
[12:47] <Skeletoon> wat ?
[12:47] <Skeletoon> oh
[12:47] <Skeletoon> um how much
[12:47] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:47] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:48] <PURD3Y> 600?
[12:48] <ejano> .
[12:48] <ejano> they not appear in my inventory?
[12:48] <ejano> ........
[12:48] <Skeletoon> just knockback
[12:49] <PURD3Y> hmmm?
[12:49] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:49] <Skeletoon> no knockback 2 or 3 or something
[12:49] <Skeletoon> coz i dont really want knockback XD
[12:49] <PURD3Y> Mine?
[12:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:49] <Skeletoon> the sword
[12:49] <ejano> the hell?
[12:49] <Skeletoon> twat ejano?
[12:49] <ejano> skele they';re not in my inv
[12:49] <ejano> D:
[12:49] <Skeletoon> O.O
[12:49] <ejano> I think its because I left
[12:49] <PURD3Y> Lol
[12:50] <ejano> thanks
[12:50] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:50] <jeem9157> hey rights
[12:50] <ejano> Hai
[12:50] <Skeletoon> i got heaps so dont matter
[12:50] <rightsforppl> Hi
[12:50] <PURD3Y> so you don't want the sword?
[12:50] <ejano> I'll take it :3
[12:50] <rightsforppl> Are the forums down for you guys?
[12:51] <Skeletoon> too late
[12:51] <PURD3Y> aye
[12:51] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[12:51] <Skeletoon> ta
[12:51] <rightsforppl> Hi Zac
[12:51] <PURD3Y> np
[12:51] <ejano> gau
[12:51] <ejano> hai*
[12:51] <Warzac123> hey rights
[12:51] <rightsforppl> I got the wood you wanted
[12:51] <Warzac123> oh thx
[12:51] <PURD3Y> Ineed wood
[12:51] <rightsforppl> what type of wood do you need?
[12:52] <PURD3Y> Oak
[12:52] <Warzac123> same
[12:52] <Warzac123> here
[12:52] <rightsforppl> amount?
[12:52] <Warzac123> rights
[12:52] <PURD3Y> I need it to finish my pub
[12:52] <Warzac123> i will give u two diamonds for 4 stacks of oak wood logs?
[12:53] <rightsforppl> If you have cobble
[12:53] <rightsforppl> can you pay me in cobble
[12:53] <rightsforppl> or pistons
[12:53] <Warzac123> ok how much u need?
[12:53] <Warzac123> how much cobble u need?
[12:53] <rightsforppl> about 30
[12:53] <Warzac123> 30 stacks?
[12:53] <rightsforppl> blocks
[12:53] <Warzac123> ok
[12:53] <rightsforppl> or 4 pistons
[12:54] <Warzac123> what 4 4 stacks of oak logs
[12:54] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[12:54] <rightsforppl> yes
[12:54] <Warzac123> here
[12:54] <Warzac123> where are u
[12:54] <rightsforppl> I'll take my payment after I'm done
[12:54] <Warzac123> ok
[12:54] <rightsforppl> and what about you purd
[12:54] <rightsforppl> how much do you need?
[12:54] <PURD3Y> wood i need?
[12:55] <rightsforppl> logs
[12:55] <PURD3Y> 1 sec
[12:55] <Skeletoon> my house is too big
[12:55] <Skeletoon> =P
[12:55] <ejano> anyone need clay?
[12:56] <ejano> good for potplants, and uh clay bricks
[12:56] <PURD3Y> 384
[12:56] <rightsforppl> logs
[12:56] <PURD3Y> aye
[12:56] <rightsforppl> so 6 stacks
[12:56] <PURD3Y> so 6 stacks
[12:56] <ejano> oh purd I have a stack and a half back at home
[12:57] <PURD3Y> Ok cool
[12:57] <PURD3Y> so then 4 stacks rights
[12:58] <rightsforppl> ok
[12:58] <Skeletoon> gotta go
[12:58] <Skeletoon> cyas
[12:58] <jeem9157> cya
[12:58] <rightsforppl> cya
[12:58] <PURD3Y> ciao
[12:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:58] <ejano> wait outside :P
[12:58] <ejano> I have a secret stash
[12:59] <rightsforppl> so all I need is 8 stacks
[12:59] <PURD3Y> how much?
[12:59] <ejano> um
[12:59] <rightsforppl> 4 for you and 4 for zac
[12:59] <ejano> 180?
[13:00] <ejano> thanks
[13:00] <rightsforppl> anyone know of any oak forests near spawn?
[13:00] <Warzac123> no
[13:00] <jeem9157> got an oak forest here
[13:00] <ejano> lOl
[13:01] <jeem9157> just try to replace trees
[13:01] <ejano> there are oak forests all over the map except near spawn xD
[13:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:02] <rightsforppl> Welcome Back
[13:02] <ejano> wb
[13:03] <PURD3Y> lol, just changing my window
[13:03] <ejano> ?
[13:09] <rightsforppl> Rubber banding :\
[13:09] <ejano> spawn doesn't sell slime?
[13:09] <ejano> rubber banding?
[13:09] <rightsforppl> spawn has become 70% smaller
[13:09] <jeem9157> same
[13:10] <rightsforppl> It's when you walk for about 50 blocks
[13:10] <rightsforppl> and go back to the first block because of lag
[13:10] <ejano> oooh
[13:10] <rightsforppl> or when you break a block
[13:10] <rightsforppl> and it returns because of lagf
[13:10] <ejano> yea!
[13:10] <jeem9157> time warp
[13:10] <ejano> so.....No-one wants clay?
[13:10] <rightsforppl> Makes building a cutting 200% harder
[13:12] <Warzac123> sell it ejano
[13:12] <ejano> I'm about to xD
[13:12] <rightsforppl> 1000000 dollars for 1 clay
[13:12] <ejano> going once?
[13:12] <Warzac123> how much do u have?
[13:12] <ejano> 21 stacks of clay
[13:12] <rightsforppl> jks
[13:12] <ejano> I wish rights xD
[13:13] <Warzac123> yeh ill have ?
[13:13] <ejano> are u gonna use to build
[13:13] <ejano> 'n stuff
[13:13] <Warzac123> use some for chimney
[13:14] <Warzac123> like 5 stacks?
[13:14] <ejano> um
[13:14] <rightsforppl> I'll bbl later, I'm rubber banding too much
[13:14] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:14] <jeem9157> cya
[13:14] <ejano> lol
[13:16] <Warzac123> am i ment to buy it?
[13:16] <Warzac123> i dont even have 318 xD
[13:17] <ejano> ah xD
[13:21] <ejano> D: my purple sheep got out
[13:21] <PURD3Y> :O
[13:23] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:23] <jeem9157> hey nigs
[13:23] <T_nigs1> Hey
[13:23] <PURD3Y> bbl
[13:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:23] <jeem9157> cya
[13:25] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[13:26] * Warzac123 was kicked from #main by Server
[13:26] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:27] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[13:28] <jeem9157> hey
[13:28] <Fantom_ZX> Hey
[13:29] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:29] <jeem9157> wcb
[13:30] <Warzac123> ty
[13:30] <Warzac123> oh did rights say he would be back on?
[13:30] <jeem9157> yeah
[13:30] <Warzac123> ok
[13:32] <ejano> rfhd.
[13:32] <jeem9157> wcb
[13:32] <ejano> thanks
[13:32] <ejano> Had to get lunch
[13:36] <ejano> wb
[13:36] <Warzac123> ty
[13:36] <Warzac123> rfhd
[13:36] <ejano> lol
[13:36] <Warzac123> ?
[13:36] <Warzac123> haha
[13:36] <ejano> just random letters
[13:36] <ejano> like
[13:36] <ejano> waetgshgdf
[13:36] <Warzac123> sfgvas
[13:37] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[13:37] <jeem9157> hey mana
[13:37] <ejano> Hai
[13:37] <Manalishi> Hey
[13:37] <Manalishi> I just watched Rights video...
[13:37] <Manalishi> :I
[13:37] <ejano> o.O
[13:37] <Manalishi> I have no words to desribe how silly it was.
[13:37] <ejano> the our history thing
[13:38] <Manalishi> Yeah...
[13:38] <ejano> I'll listen to it now
[13:38] <jeem9157> where's this at
[13:38] <Manalishi> It's in the 'random Video' Thread
[13:38] <jeem9157> bbl
[13:38] <Warzac123> bye
[13:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:39] <ejano> Ok listening
[13:39] <ejano> now
[13:40] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[13:40] <ejano> ok ok ok
[13:40] <ejano> :o
[13:40] <ejano> did everyone just leave
[13:40] <ejano> anyway..
[13:40] <ejano> It sounds like someone made this up
[13:40] <ejano> on the top of their head
[13:41] <ejano> of course you can drag a 2.5 tonn brick up a hill with 50 men
[13:41] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:41] <ejano> Hey jeem
[13:41] <ejano> Jeem
[13:41] <ejano> jeem
[13:41] <jeem9157> hey
[13:41] <ejano> I have a response
[13:41] <jeem9157> to what
[13:41] <ejano> did you watch teh video
[13:41] <jeem9157> first 2 minutes
[13:42] <ejano> yea well they're like its not possible to drag a 2.5 tonn brick up a hill with 50 men
[13:42] <ejano> yet
[13:42] <jeem9157> according to the bible
[13:42] <ejano> On biggest looser they had 15 fat people drag a whole airoplane 100 metres
[13:42] <jeem9157> my people built the pyramids..
[13:42] <ejano> lol
[13:42] <Fantom_ZX> Seriously...?
[13:43] <ejano> and they said it was impossible to measure and make the pyramids perfectly
[13:43] <jeem9157> of course i don't believe it
[13:43] <ejano> they measured with string!
[13:43] <jeem9157> yeah
[13:43] <ejano> tie a not every foot or so
[13:43] <jeem9157> the stretching the coord method
[13:43] <jeem9157> can be used to accurately align with cardinal directions
[13:43] <jeem9157> some simple astronomy
[13:43] <jeem9157> don't need aliens to figure it out
[13:44] <ejano> I think someone made this up on the top of their head for some weird assignment
[13:46] <ejano> mm true
[13:46] <jeem9157> also
[13:46] <jeem9157> pyramids are no longer perfectly aligned
[13:46] <ejano> lol
[13:46] <jeem9157> because of earth's precession
[13:47] <jeem9157> there's a shaft aligned to what
[13:47] <jeem9157> used to be the north star
[13:47] <ejano> and anyway the modern astronemers stare at the sky for months as they did back then to tell planets
[13:48] <Warzac123> anyone near a npc village?
[13:48] <ejano> I was
[13:48] <ejano> but
[13:48] <ejano> there were no villagers D:
[13:48] <ejano> also
[13:49] <ejano> just relised teh video is 1 hour long
[13:49] <ejano> can't be stuffed xD
[13:49] <Warzac123> video?
[13:49] <jeem9157> yeah people can make up an hour worth of bs
[13:50] <ejano> WOAH WOAH WOAH WOAH
[13:50] <ejano> 3.07
[13:50] <ejano> stop there!
[13:50] <ejano> back up!
[13:50] <ejano> Since WHEN is telepathy even Possible
[13:50] <jeem9157> haha
[13:51] <ejano> it is not possible UNLESS! You share the same brain
[13:51] <ejano> like litterly
[13:51] <ejano> are connected by the head
[13:51] <Warzac123> bs?
[13:51] <ejano> bullshizle
[13:52] <Warzac123> so no one know where a npc is
[13:53] <ejano> well I do and I dont
[13:53] <Warzac123> ok?
[13:54] <ejano> I've been to many but cant get there since dynmap isn't working
[13:54] <ejano> and i can't tell how to properly get there
[13:57] <ejano> jeem
[13:57] <jeem9157> yeah
[13:57] <Warzac123> w
[13:57] <Warzac123> wb
[13:57] <ejano> Have you read all of what rights said
[13:57] <jeem9157> not yet
[13:57] <Warzac123> what did rights say?
[13:57] <ejano> AAAAAAAAAGH
[13:57] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:57] <ejano> its so stupid Im sorry
[13:57] <jeem9157> hey rights
[13:57] <Warzac123> Hello Riding
[13:57] <ejano> Hai riding
[13:58] <ridingmaster> Hey XD
[13:58] <jeem9157> ah
[13:58] <jeem9157> my bad
[13:58] <ejano> xD
[13:58] <jeem9157> got rights on my mind
[13:59] <Warzac123> can u walk on crops now?
[13:59] <jeem9157> yeah
[13:59] <jeem9157> just don't jump
[13:59] <ridingmaster> You always could?
[13:59] <Warzac123> oh ok
[14:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:01] <Warzac123> wb
[14:01] <ridingmaster> Thanks
[14:01] <ridingmaster> Welcome back
[14:01] <jeem9157> thanks
[14:03] <ejano> How heavy would you say a small plane is
[14:04] <jeem9157> 1000 kg
[14:05] <ejano> ok hang on
[14:05] <ejano> 1000kg is 1 tonne right?
[14:05] <ridingmaster> Yeah
[14:08] <ejano> bak
[14:09] <jeem9157> wcb
[14:09] <ridingmaster> Welcome back
[14:09] <ridingmaster> I have six wolves
[14:09] <ejano> nice
[14:09] <ridingmaster> I might kill them soon
[14:09] <ejano> :o
[14:09] <ejano> D: why
[14:09] <ridingmaster> XD I was waiting for you to say that
[14:09] <ejano> xD
[14:12] <jeem9157> bbl
[14:12] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:13] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:13] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:13] <ejano> wb
[14:13] <Warzac123> wb
[14:13] <ridingmaster> Thanks
[14:15] <ejano> resdx
[14:15] <ejano> hgtfvdc
[14:15] <ejano> woops
[14:16] <ridingmaster> Welcome back
[14:16] <ejano> lol thanks
[14:16] <ridingmaster> Welcome back
[14:19] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:19] <ridingmaster> Hey
[14:19] <jeem9157> hey
[14:19] <ejano> Hai
[14:19] <ejano> wb
[14:19] <jeem9157> thanks
[14:20] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:20] <ridingmaster> Hey
[14:20] <jeem9157> hey mana
[14:20] <Manalishi> Hey
[14:20] <Manalishi> Can anyone spare some cake?
[14:20] <Manalishi> It's mah Birthday :P
[14:20] <ridingmaster> Oh yeah, I need to make a thread fr that
[14:20] <ridingmaster> *for
[14:21] <ridingmaster> :D
[14:21] <Manalishi> No yah don't
[14:21] <Manalishi> Oh lord XD
[14:22] <ejano> bak
[14:22] <ejano> :O
[14:22] <ejano> OFCOURSE
[14:22] <ejano> A THREAD!
[14:22] <Warzac123> wb
[14:22] <ejano> *facefloor*
[14:22] <ejano> Riding Hop to it!
[14:22] <ejano> xD
[14:22] <ridingmaster> Shh, it's a suprise
[14:23] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:23] <ridingmaster> P-p-p-p-p-posted
[14:24] <ridingmaster> he left
[14:24] <ejano> ddddone
[14:24] <ejano> :o
[14:25] <ejano> well thats awkward
[14:25] <jeem9157> d-d-d-d-ddddd duel!
[14:25] <Warzac123> d-d-d-d-dddddd duel!
[14:25] <Warzac123> Maxmoefoe?
[14:25] <ridingmaster> That cake looks so good
[14:25] <ejano> mmmmmmmmmmmmm P:
[14:26] <ridingmaster> Dang it
[14:26] <ejano> Mana's gonna get fat just looking at the pics
[14:26] <ejano> xD
[14:26] <ridingmaster> Used all my wood and not even finished half the floor
[14:27] <ejano> is sugar can affected if u jump on it
[14:28] <ejano> :O Creeper on my house!
[14:28] <ejano> >;C
[14:28] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:28] <ejano> wb
[14:28] <ridingmaster> Welcome back ;)
[14:28] <ejano> xD
[14:29] <Manalishi> naw Shucks Riding, you shouldn't have :3
[14:29] <Manalishi> Is that a lamington cake??
[14:29] <ridingmaster> No idea
[14:30] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:35] <Warzac123> Ejano
[14:35] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:35] <ejano> Ya]
[14:35] <Warzac123> Wanna go mining
[14:35] <ejano> ah I'm not really doing anything right now, just watching utube xD
[14:35] <Warzac123> so yes or no?
[14:35] <ejano> waiting for crops to grow and stuff
[14:35] <ejano> might leave it this time
[14:35] <ejano> O.O
[14:35] <Warzac123> ok
[14:35] <ejano> Creeper at my door!
[14:36] <ejano> Get off ma lawn!
[14:40] <ejano> o.o
[14:40] <Warzac123> O.o
[14:40] <Warzac123> o.O
[14:40] <Warzac123> O.o
[14:40] <Warzac123> o.O
[14:40] <jeem9157> don't mix water and acid
[14:42] <ejano> hmm whats a good material for a cieling
[14:42] <Warzac123> wood?depends what ur house is made out of
[14:43] <ejano> its made out of spruce planks stone bricks and cobble
[14:45] <jeem9157> max altitude?
[14:45] <ejano> 250 something
[14:48] * Fantom_ZX was kicked from #main by Server
[14:48] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[14:50] <ejano> ah I think I'm gonna go, gotta get assignments done
[14:50] <jeem9157> cya
[14:50] <ejano> byees
[14:50] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:56] <Warzac123> wb
[14:56] <jeem9157> thanks
[15:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:04] <jeem9157> hey
[15:04] <Warzac123> CWP!!
[15:04] <Warzac123> Longtime
[15:04] <cwp_aus> hi all
[15:04] <cwp_aus> hey warzac
[15:04] <cwp_aus> got yourself a place to call home yet warzac?
[15:04] <Warzac123> Yes, yes i do
[15:04] <Warzac123> got two
[15:04] <cwp_aus> oh yes, where bouts
[15:04] <Warzac123> -.-
[15:05] <Warzac123> haha um Plutonia
[15:05] <Warzac123> and in a tree in a jungle
[15:05] <cwp_aus> note to self: move home from inside table to safe spot, xD
[15:05] <Warzac123> but mainly in plutonia
[15:05] <Warzac123> haha
[15:05] <cwp_aus> -.-
[15:06] <cwp_aus> jeem, you in origin?
[15:06] <jeem9157> no
[15:06] <cwp_aus> durnit
[15:06] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[15:06] <jeem9157> hey
[15:06] <cwp_aus> hi fantom
[15:06] <Warzac123> wb
[15:07] <Fantom_ZX> Hey
[15:08] <Warzac123> Fantom
[15:08] <Warzac123> i am at your house xD
[15:08] <Warzac123> i see u
[15:09] <cwp_aus> rightio, thats my stuff back
[15:09] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:09] <jeem9157> hey
[15:09] <cwp_aus> hi ref
[15:09] <cwp_aus> re*
[15:09] <Regox> Hey
[15:09] <cwp_aus> reg****
[15:09] <Warzac123> Reg
[15:09] <Warzac123> Fantom
[15:09] <Warzac123> look outside ur window
[15:16] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[15:16] <tassam380> Hey
[15:16] <cwp_aus> can i buy 64 oak logs from anyone?
[15:16] <Regox> Hey
[15:16] <cwp_aus> hi sam
[15:16] <Warzac123> Hey tas
[15:16] <Warzac123> fantom
[15:16] <Warzac123> Look outside
[15:17] <Warzac123> Fantom
[15:17] <Warzac123> fantom
[15:18] <Warzac123> oh hello?
[15:18] <cwp_aus> ?
[15:19] <Regox> war, you appear to have an arrow in your face
[15:19] <Warzac123> reox
[15:19] <Warzac123> what?
[15:19] <Warzac123> aha
[15:19] <Regox> There's arrows sticking out of your face
[15:19] <Warzac123> i got shot
[15:19] <Regox> And your everywhere
[15:19] <Regox> Take this
[15:19] <Warzac123> haha in third person
[15:19] <Warzac123> will it kill me?
[15:19] <Regox> Shouldn't
[15:20] <Warzac123> nah cause i nearlly got lvl 30
[15:20] <Regox> But they're potent
[15:20] <Warzac123> potent?
[15:20] <Regox> They're even more powerful than 001 serum nowadays
[15:21] <Warzac123> later once i get lvl 30 and enchant
[15:21] <cwp_aus> can i buy 129 coal from anyone?
[15:21] <Warzac123> sure
[15:21] <cwp_aus> how much?
[15:21] <Warzac123> i got 2 stacks
[15:21] <Warzac123> 128
[15:21] <cwp_aus> as in price, lel
[15:21] <Warzac123> i dont know offer?
[15:22] <Warzac123> u got any npc villages near u?
[15:22] <Warzac123> or bottle o enchanting?
[15:22] <cwp_aus> there one abit of a run away but somewhat near
[15:23] <Warzac123> i will give u it but can u get me there ?
[15:23] <cwp_aus> i'll tell you when i'm there
[15:23] <Warzac123> and are there npc people there
[15:23] <cwp_aus> no clue
[15:23] <Warzac123> ok
[15:23] <Warzac123> hopefully one of them is selling bottle o enchanting
[15:24] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:25] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:25] <Regox> Can't help you with my vill, none offering bottles
[15:25] <Regox> Hey rob
[15:25] <cwp_aus> hi rob
[15:25] <Warzac123> darn
[15:25] <roberestarkk> Ahoy
[15:25] <Warzac123> Hey Rod
[15:25] <Warzac123> rob*
[15:25] <Warzac123> Why are u advanced?
[15:25] <cwp_aus> here we go....
[15:25] <roberestarkk> lol
[15:25] <Regox> Cause he's pretty pro
[15:25] <Warzac123> sorry havent been on for ages
[15:25] <Warzac123> dw
[15:26] <roberestarkk> Too many people were breaking rule 22, so I quit being an Admin
[15:26] <Warzac123> oh ok
[15:27] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[15:27] <Regox> Hey mana
[15:27] <cwp_aus> hi mana
[15:27] <Warzac123> Hey
[15:27] <Manalishi> Hey everyone
[15:27] <roberestarkk> Ahoy Mana
[15:27] <tassam380> Hi
[15:27] <Warzac123> u there yet cwp?
[15:27] <tassam380> You got a house here warzac?
[15:27] <cwp_aus> nearly
[15:28] <Warzac123> At plutonia yes
[15:28] <tassam380> ahhk
[15:28] <Warzac123> me and fantom are the new citezens of plutonia
[15:28] <tassam380> is it you who has it out in the hills?
[15:28] <cwp_aus> fantom, I though....
[15:28] <tassam380> Near the border
[15:28] <Warzac123> no fantom
[15:29] <tassam380> Ah Okay
[15:29] <tassam380> So Where's your place?
[15:29] <cwp_aus> I swear it was here, must have overshot it
[15:29] <Warzac123> tp to me
[15:29] <tassam380> Okay
[15:29] <Warzac123> i am the local farmer
[15:29] <Warzac123> not yet built
[15:29] <tassam380> Did you talk to Galener before building it?
[15:29] <roberestarkk> Ah
[15:29] <Warzac123> yes
[15:29] <tassam380> Cool Cool
[15:29] <Warzac123> he gave me this spot xD
[15:29] <cwp_aus> there it is
[15:29] <tassam380> :P
[15:29] <Warzac123> and said i could be the farmer
[15:30] <roberestarkk> Ah Mana
[15:30] <roberestarkk> dis wai
[15:30] <Manalishi> Ya?
[15:30] <roberestarkk> I have the perfect spot
[15:30] <tassam380> Ill figure out how to get a path up here XD
[15:30] <Warzac123> haha ok thanks
[15:30] <roberestarkk> hmmn
[15:30] <roberestarkk> actually it's the other way
[15:30] <Manalishi> XD
[15:30] <cwp_aus> here citizens
[15:31] <roberestarkk> Storage area
[15:31] <Manalishi> ah
[15:31] <Manalishi> Can I label the farm storage area?
[15:31] <cwp_aus> it, appears, to be empty.....
[15:31] <Manalishi> I might need a few signs
[15:31] <roberestarkk> Sure, label them all, you're the Hadonra
[15:31] <Warzac123> Darn
[15:31] <Warzac123> who killed them?
[15:31] <roberestarkk> there are signs atop the doors
[15:31] <cwp_aus> sorry bout that
[15:31] <cwp_aus> idk
[15:31] <Manalishi> What about for the individual chests?
[15:31] <roberestarkk> and above each chest
[15:31] <Manalishi> oooh
[15:31] <Manalishi> I see
[15:31] <Warzac123> is there no more hawkeye
[15:31] <Manalishi> Sorry
[15:32] <roberestarkk> no, it's /co now
[15:32] <tassam380> There is hawkeye
[15:32] <tassam380> Is it?
[15:32] <roberestarkk> no there isn't
[15:32] <tassam380> Oh
[15:32] <tassam380> It worked the other day XD
[15:32] <roberestarkk> lol
[15:32] <roberestarkk> the commands in /co have different names, but work basically the same
[15:32] <Warzac123> yeh
[15:32] <roberestarkk> ./he search is /co lookup
[15:32] <roberestarkk> ./he tool is /co inspect
[15:32] <roberestarkk> etc etc
[15:32] <tassam380> Alright
[15:32] <tassam380> Cool
[15:33] <Warzac123> oh ok rob do u live near a npc village or know where one is?
[15:33] <roberestarkk> I do not, but I do know where a few are from before the Dynmap broke
[15:33] <Regox> I know where they all are
[15:33] <roberestarkk> even better
[15:34] <Warzac123> ok well if u find one or know where one is plz let me know
[15:34] <Regox> "know where all of them are"
[15:35] <Warzac123> aswesome
[15:35] <tassam380> No Worries :)
[15:35] <tassam380> Do you want safety rails XD
[15:35] <Warzac123> should i put torches on the side?
[15:36] <tassam380> I can do that, its alright
[15:36] <tassam380> Council Land XD
[15:36] <Warzac123> oh ok
[15:36] <roberestarkk> Mana
[15:36] <roberestarkk> in this door is the shroomfarm
[15:36] <Warzac123> oh pumpkins used to be worth 50
[15:37] <roberestarkk> you sure?
[15:37] <Warzac123> yep in the last map
[15:37] <Warzac123> the one with spawn shops
[15:37] <roberestarkk> I don't recall seeing you last map
[15:37] <Warzac123> like everyone had one
[15:37] <roberestarkk> oh, the spawn shops don't run off the Essentials worth
[15:37] <roberestarkk> they are different each time
[15:38] <Warzac123> havent been on since the map with everyones own store
[15:38] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[15:38] <Warzac123> and i sold them to the server
[15:38] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[15:38] <Warzac123> wcb
[15:38] <Regox> The nearest village to you is claimed by humantank
[15:38] <tassam380> Thanks
[15:39] <Warzac123> me?
[15:39] <Warzac123> is there any villagers there?
[15:39] <Warzac123> offering bottle o enchanting?
[15:39] <Regox> Not that I can see
[15:39] <Warzac123> gale got them from some village just have to wait for him
[15:40] <cwp_aus> back
[15:40] <cwp_aus> anything else I can pay you with war?
[15:42] <Warzac123> um sorry cwp u got any thing goo item ways
[15:43] <cwp_aus> not much
[15:43] <cwp_aus> cash?
[15:45] <Warzac123> no diamonds?
[15:45] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:45] <cwp_aus> nup
[15:45] <cwp_aus> xD
[15:45] <cwp_aus> Building a town doesn't alot time for personal gain
[15:46] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:46] <Warzac123> how much money u offer
[15:46] <cwp_aus> 400?
[15:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:47] <Warzac123> i will give u it for 500?
[15:47] <ridingmaster> Hey
[15:47] <Warzac123> come here
[15:48] <Warzac123> u get?
[15:48] <Manalishi> I gotta go for a bit guys
[15:48] <cwp_aus> yup
[15:48] <ridingmaster> See ya
[15:48] <cwp_aus> still got the kenny skin eh?
[15:48] <Manalishi> Rob, check the storage room if ya want
[15:48] <Warzac123> ok bye manal
[15:48] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[15:48] <Warzac123> ?
[15:49] <Warzac123> haha yeh
[15:49] <cwp_aus> :P
[15:49] <ridingmaster> Cwp, that post was very good
[15:50] <cwp_aus> why thankyou
[15:50] <ridingmaster> Except you might need to fix a small error
[15:50] <ridingmaster> You wrote $9 instead of 49
[15:50] <cwp_aus> did, I? lel
[15:50] <Regox> I'll give ya a buck fifty
[15:50] <cwp_aus> I'l get to that
[15:50] <cwp_aus> lolwhut war
[15:50] <Warzac123> No -.-
[15:50] <cwp_aus> thats way overpriced btw, :P
[15:51] <Warzac123> ???
[15:51] <ridingmaster> It's worth $100...
[15:51] <Warzac123> it is 4000 at spawn?
[15:51] <Warzac123> for one
[15:51] <cwp_aus> spawn is super upped prices though, xD
[15:51] <ridingmaster> It's very expensive so people don't get rich
[15:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:51] <ridingmaster> Hey Purd
[15:51] <cwp_aus> hi purd
[15:51] <PURD3Y> why
[15:51] <cwp_aus> so people cant just buy everytnhing they need
[15:51] <PURD3Y> hi
[15:51] <Warzac123> well where else are u going to buy cheap diamonds from
[15:51] <cwp_aus> they actually have to get stuff themselves
[15:51] <PURD3Y> who's rediculous price
[15:51] <ridingmaster> That's not cheap XD
[15:51] <cwp_aus> the ground perhaps?
[15:52] <Warzac123> yeh and i am selling
[15:52] <Warzac123> ??
[15:52] <cwp_aus> its extremely cheap
[15:52] <PURD3Y> Diamonds are only worth $59
[15:52] <Warzac123> oh well i need 5000 xD
[15:52] <PURD3Y> 50*
[15:52] <PURD3Y> For?
[15:52] <Warzac123> yeh but u cant buy them for 50
[15:52] <cwp_aus> hey reg, come here if you've got a sec
[15:52] <Warzac123> the cheapest is 4000 and i am selling two
[15:53] <cwp_aus> this is funny
[15:53] <ridingmaster> It's not the cheapest
[15:53] <PURD3Y> anyone got some cobble that i could buy?
[15:53] <ridingmaster> It's the only place selling them at the moment
[15:53] <Warzac123> yes purdey
[15:53] <PURD3Y> Riding i'll issue you your stuff shortly
[15:53] <Warzac123> hoe much u need
[15:53] <ridingmaster> Alright
[15:53] <PURD3Y> 4 stacks
[15:53] <Warzac123> ok got that
[15:54] <Warzac123> ty
[15:55] <Warzac123> nice pub
[15:55] <Warzac123> opposite the jail
[15:55] <Warzac123> good move
[15:55] <cwp_aus> lol
[15:55] <cwp_aus> bbl, seyas
[15:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:56] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[15:59] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:00] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:02] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:10] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:10] <Warzac123> i am falling out of the map
[16:10] <Warzac123> ahh there we go
[16:10] <PURD3Y> that happens
[16:10] <PURD3Y> lol
[16:11] <Warzac123> there is a pretty big storm where i am
[16:11] <PURD3Y> anyone got oak logs?
[16:11] <Warzac123> no
[16:11] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:12] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:17] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:17] <Warzac123> just had power outage
[16:17] <Warzac123> haha
[16:17] <PURD3Y> wow
[16:17] <Warzac123> ???
[16:17] <Warzac123> like power cut off
[16:17] <PURD3Y> yeah
[16:19] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:21] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:28] * Fantom_ZX was kicked from #main by Server
[16:28] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[16:30] <Warzac123> how did u get a cos brute purd?
[16:31] <PURD3Y> because i'm good friends with rob and I'm a member of CoS
[16:31] <Warzac123> oh ok
[16:35] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[16:35] <PURD3Y> Hey oex
[16:35] <Oextar> hello Purdey
[16:35] <Oextar> ... Rob, Zac
[16:35] <Oextar> lol
[16:36] <Oextar> D: we need a calculate tool
[16:36] <Oextar> just saying
[16:37] <PURD3Y> what for?
[16:37] <Oextar> Just calculating in general
[16:37] <Oextar> when you have 5 stacks of something
[16:37] <Oextar> and times it by a price it sells by
[16:37] <PURD3Y> if it's mathematics i can help :P
[16:37] <Oextar> XD
[16:37] <Oextar> School laptop actually being useful for once beside me :O
[16:37] <Warzac123> Oh sorry afk and hello
[16:37] <PURD3Y> Lol
[16:38] <Oextar> XD wb warzac
[16:38] <Oextar> Purd3y
[16:38] <PURD3Y> oex got any wood ;D
[16:38] <Oextar> nope, sory XD
[16:38] <Oextar> Purd, I got math for you cuz im not sure how to di it
[16:38] <Oextar> I honestly am not sure
[16:38] <Oextar> let me get prices, just a sec
[16:38] <PURD3Y> ok
[16:39] <Oextar> is it more money to sell diamondblock to spawn at $300 a block or as diamond at $50 each?
[16:39] <Oextar> I think Diamond?
[16:39] <PURD3Y> yes
[16:39] <Oextar> okay, lol
[16:39] <PURD3Y> 50*9 is $450
[16:39] <Oextar> ermahgerd - there is a gap between the two blinds where it's absolutely whiting up from the thunder
[16:39] <PURD3Y> you sound scared
[16:39] <Oextar> XD
[16:39] <Oextar> It's pretty lethal
[16:40] <Oextar> it just all of a sudden started going very windy
[16:40] <Oextar> mow lawn, shower, nek minnut
[16:40] <Warzac123> yeh oex big storm aye
[16:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[16:40] <Oextar> :P warzac you're only 40 mins away
[16:40] <Oextar> sooo of course XD
[16:40] <PURD3Y> it's alright, even i'm not a fan of lightning
[16:40] <Warzac123> ???
[16:40] <Oextar> Alex hills
[16:40] <Warzac123> where do u live?
[16:40] <Oextar> :D
[16:40] <Oextar> well you do
[16:40] <Oextar> i'm in redcliffe
[16:41] <Warzac123> i dont live in alex hills?
[16:41] <Oextar> I thought you and awesomebuild lived in alex hills
[16:41] <Oextar> or went to alex hills state high
[16:41] <Oextar> wait, who is it that does, then? o.o
[16:41] <Warzac123> yeh but dont live there andi just had it the ppower went out 20 mins ago
[16:41] <Oextar> ah wellt
[16:41] <Warzac123> and it is calming down noww
[16:41] <Oextar> I'm still near you ish
[16:41] <Warzac123> heading towards u
[16:41] <Oextar> yeah, i'd say it's passed you and coming towards me B)
[16:42] <Warzac123> yeh probs
[16:42] <Oextar> you're in year 10 right? i got some friends in year 9
[16:42] <Warzac123> yes and who?
[16:42] <Oextar> lachlan, dakota, declan, etc
[16:42] <Oextar> not-so Dakota
[16:43] <Oextar> and Riley / jake
[16:43] <Warzac123> last names?
[16:43] <Warzac123> Declan
[16:43] <Oextar> Riley freeman, lachy johnson, declan tucker
[16:43] <Oextar> dakota crane the mexican D:
[16:43] <Warzac123> yep i know declan tucker and kind of know riley freeman
[16:43] <jeem9157> i don't
[16:43] <Oextar> tell declan Joseph said hi
[16:44] <Oextar> >:D
[16:44] <Oextar> sheit, that's a command
[16:44] <Warzac123> if i remember
[16:44] <Oextar> server said 'Okay, I will tell declan that. Sun Mar 24 :16:43:59 WST 2013. To check the status of ..
[16:44] <Oextar> yeah...
[16:44] <Oextar> anywho, it's getting worse here, if you lost power, I might log off
[16:44] <PURD3Y> LOL
[16:45] <Oextar> uhh, does selling at Spawn also have some profit?
[16:46] <Oextar> yes it does, it's 100 for a diamond, not 50
[16:46] <PURD3Y> very little
[16:46] <Oextar> don't answer this e.e
[16:46] <PURD3Y> but people might buy it
[16:46] <Warzac123> why log off?
[16:46] <Oextar> if power goes off
[16:47] <Oextar> I dont want my PC to burn
[16:47] <Oextar> :P
[16:47] <Warzac123> oh ok
[16:47] <Oextar> it's quieted down again, though
[16:47] <PURD3Y> do you not have a surge protector?
[16:47] <Oextar> I have to get one at some time XD
[16:48] <jeem9157> squirrels chewing through wires?
[16:48] <PURD3Y> there's no squirrels in Australia
[16:48] <jeem9157> kangaroos?
[16:48] <jeem9157> :p
[16:48] <Warzac123> Drop Bears 'o
[16:48] <PURD3Y> Kinda big to get into walls
[16:48] <jeem9157> kick down the walls
[16:48] <Warzac123> :'o
[16:48] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:48] <Warzac123> rights
[16:49] <rightsforppl> Hi
[16:49] <Warzac123> hello
[16:49] <rightsforppl> yes?
[16:49] <Oextar> I have a lot of diamonds to sell
[16:49] <jeem9157> have none of you seen a livnig squirrel?
[16:49] <Oextar> prepare for shop spawm Rob, if you're there
[16:49] <jeem9157> living*
[16:49] <rightsforppl> Nope
[16:49] <PURD3Y> rights, that video gave me an Aneurysm
[16:49] <rightsforppl> Squirrels in Australia are impossible to find
[16:50] <rightsforppl> a what?
[16:50] <PURD3Y> Aneurysm
[16:50] <rightsforppl> WHat is that?
[16:50] <PURD3Y> Jeem. I'm from England. of course i have
[16:50] <Warzac123> WTF there was a batr
[16:50] <jeem9157> british australian?
[16:50] <PURD3Y> brit movede
[16:51] <jeem9157> aneurysm = enlarged ballooning blood vessel?
[16:51] <PURD3Y> ask oex, he loves my accent ಠ_ಠ
[16:51] <jeem9157> i only know cause i had to be screened for a brain aneurysm
[16:52] <rightsforppl> The only reason I can understand it
[16:52] <rightsforppl> Is because it explains why we can't understand quantum physics compared to normal physics
[16:52] <rightsforppl> Don't you learn about the left and right brain in year 10 biology?
[16:52] <Oextar> I'm going now
[16:53] <Oextar> it's lethal here B)
[16:53] <Oextar> have fun
[16:53] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[16:53] <rightsforppl> cya
[16:53] <jeem9157> cya
[16:53] <jeem9157> he's too fast
[16:53] <rightsforppl> Like me
[16:53] <rightsforppl> It's like
[16:53] <rightsforppl> I gtg
[16:53] <PURD3Y> yes, but the explanation they give for left and right brain activity is completely wrong
[16:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:53] <PURD3Y> yes, but the explanation they give for left and right brain activity is completely wrong
[16:53] <rightsforppl> That's because when science first started
[16:53] <rightsforppl> the picked out the most plausible and main topics
[16:54] <rightsforppl> and chucked out the rest
[16:54] <rightsforppl> It's like quantum physics
[16:54] <rightsforppl> You don't believe or understand it much
[16:54] <PURD3Y> smh
[16:54] <jeem9157> wave functions
[16:55] <rightsforppl> Yeah, those can be understood
[16:55] <jeem9157> true in the sense that quantum
[16:55] <jeem9157> is only understood in terms of probabilities
[16:56] <rightsforppl> in other words
[16:56] <rightsforppl> It's random
[16:56] <rightsforppl> the right brain is creative and random
[16:56] <jeem9157> that or we lack the understanding to suggest otherwise
[16:56] <Warzac123> is there any reason for when i destroy blocks it half destroys then starts again?
[16:56] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[16:56] <rightsforppl> Making it easier to understand quantum physics
[16:56] <rightsforppl> Rubber banding blocks
[16:56] <rightsforppl> Hi Fantom
[16:56] <Fantom_ZX> Hey
[16:56] <Warzac123> ?what
[16:57] <rightsforppl> Now remember
[16:57] <PURD3Y> rights. please stop
[16:57] <rightsforppl> All equations used to try to calculate anything quantum is infinity
[16:57] <rightsforppl> ok
[16:58] <jeem9157> what do you mean
[17:00] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[17:00] <PURD3Y> f'yeah, golden syrup pudding
[17:00] <jeem9157> hey sam
[17:00] <tassam380> Hey
[17:00] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[17:00] <jeem9157> hey gale
[17:01] <PURD3Y> Hey sam and gale
[17:01] <tassam380> Probably won't be here uber-long
[17:01] <Galener> Hey.
[17:01] <tassam380> got a bit of maths hw -,-
[17:01] <PURD3Y> Oooo. i love me some maths
[17:01] <tassam380> Swap?
[17:01] <jeem9157> what subject?
[17:01] <PURD3Y> I hae no homework
[17:01] <jeem9157> in particular
[17:01] <PURD3Y> also what year level?
[17:01] <PURD3Y> have
[17:01] <tassam380> I'm Grade 10, but doing the Maths Methods 2C Course
[17:02] <PURD3Y> ahh, so basic algebra?
[17:02] <jeem9157> as one who studies math i must say
[17:02] <jeem9157> math sucks
[17:02] <jeem9157> the doing it part anyway
[17:02] <Warzac123> Yay finally got lvl 30
[17:03] <Warzac123> yay
[17:03] <jeem9157> huzzah
[17:03] <Warzac123> unbreaking iii
[17:03] <Warzac123> fortune iii
[17:03] <tassam380> I don't have overly much space.. XD
[17:03] <Warzac123> efficiency 1v
[17:04] <PURD3Y> what are you doing in maths sam?
[17:04] <tassam380> Ummm, At the moment
[17:05] <tassam380> We're finishing off Linear Equations (C- On the test -,-) and moving onto quadratics
[17:05] <PURD3Y> I love quardratics
[17:05] <Fantom_ZX> I hate Math in every shape and form
[17:05] <Galener> ^
[17:05] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=eEsp6tHxF0c
[17:06] <tassam380> I don't want to do anything overly mathsy in the future...
[17:06] <tassam380> Just thought I'd do this now so I can get straight into Applied 3 in Gr 11
[17:06] <PURD3Y> numbers are cool
[17:07] <roberestarkk> numbers are cool, formula's are irritating
[17:07] <tassam380> I have 3 chests Marked Other in my chest room -,-
[17:07] <PURD3Y> Good form (y)
[17:07] <Galener> Other. Other other and finally, Other other other.
[17:07] <Galener> XD
[17:07] <tassam380> And thats forgetting about "Actually Useful Items" and "Toxic Dump"
[17:08] <PURD3Y> Fantom got any more cobble/
[17:08] <PURD3Y> ?
[17:08] <PURD3Y> *
[17:10] <PURD3Y> or anyone for that matter
[17:10] <Warzac123> i got alotr
[17:10] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[17:10] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:10] <Warzac123> well not alot
[17:10] <Warzac123> mining now thought give me 5 mins
[17:10] <PURD3Y> I'm up to the last three layers on this build
[17:12] <tassam380> Granny Flat
[17:12] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:12] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:14] <tassam380> Nice
[17:14] <Galener> Does sorta leak into her house a bit. XD
[17:14] <tassam380> And Sorry to my random words. Gale and I are half PMing half normaling XD
[17:14] <tassam380> Ah...
[17:14] <Galener> She also seems to have had pigs move in XD
[17:15] <tassam380> I want leaking water on my roof :O
[17:15] <Galener> XD
[17:15] <tassam380> Imma graffiti my name on the floor XD
[17:15] <Galener> =P
[17:15] <Galener> Need some stone?
[17:15] <Galener> Or do that XD
[17:15] <tassam380> Nah, Its all good
[17:16] <tassam380> Its been ages since Ive done it :P
[17:16] <Galener> =P
[17:18] <tassam380> 1 block short XD
[17:18] <PURD3Y> is no longer
[17:18] <tassam380> I think the S is meant to be shorter...
[17:18] <tassam380> Anyways XD
[17:18] <Galener> Eh. XD
[17:19] <Fantom_ZX> Anyone got some coal to spare?
[17:19] <jeem9157> yeah
[17:19] <jeem9157> how much you need
[17:19] <Fantom_ZX> Erm, about 10
[17:19] <jeem9157> k
[17:19] <Fantom_ZX> Cheers
[17:19] <tassam380> Also... Up here I fixed the tunnel XD
[17:19] <PURD3Y> fantom got anymore cobble?
[17:19] <Fantom_ZX> Yeah, I got plenty of cobble
[17:20] <tassam380> Made it all pretty and symmetrical
[17:20] <tassam380> As I do
[17:20] <Galener> Ah, that looks a lot better.
[17:20] <PURD3Y> could i buy 8 stacks?
[17:20] <jeem9157> subscribed to jolly minecraft pals
[17:20] <Fantom_ZX> Ermm, I dont think I have that much
[17:20] <PURD3Y> what the
[17:20] <tassam380> I went for a walk to 001 the other day...
[17:20] <PURD3Y> How did oex get so much money .-.
[17:20] <Galener> Yes?
[17:21] <tassam380> Went in a building, logged off, then logged on and a door had been locketted when I was
[17:21] <tassam380> offline XD
[17:21] <Galener> XD
[17:21] <tassam380> Lucky there was a balcony I could jump off
[17:21] <Galener> Do you think we should maybe have a flag on top of that hill?
[17:21] <tassam380> It does look fairly flag-holdable dunnit
[17:22] <tassam380> Or I could stand there and jump
[17:22] <tassam380> ooooh Stand, Stand By Me!
[17:22] <tassam380> " ... "
[17:22] <Warzac123> Gale
[17:22] <Galener> Yes?
[17:23] <PURD3Y> how much do you have fantom btw?
[17:23] <Warzac123> I think i may of crossed in to your mine
[17:23] <Galener> That's all good XD
[17:23] <Galener> Feel free to use it.
[17:23] <Warzac123> do u want to see?
[17:23] <Warzac123> i dont know if it is urs tho?
[17:23] <Galener> You at it currently?
[17:23] <tassam380> We haven't established the public mine yet... so Mooch off his XD
[17:23] <Warzac123> yes
[17:23] <Galener> Yeah, this is mine.
[17:24] <Warzac123> oh ok look
[17:24] <jeem9157> punny
[17:24] <Galener> XD
[17:24] <Warzac123> tis goes to my house
[17:24] <PURD3Y> was thinking that jeem
[17:24] <Galener> Fair enough =P
[17:24] <tassam380> And check out my awesome budget-lit staircase
[17:25] <PURD3Y> good, no one is here
[17:28] <roberestarkk> I is here
[17:28] <PURD3Y> Lol
[17:29] <jeem9157> no human beings..
[17:29] <Fantom_ZX> My house is looking wicked
[17:29] <PURD3Y> no homo
[17:29] <jeem9157> includes me too rob
[17:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:29] <jeem9157> hey regox
[17:29] <Regox> Hey
[17:29] <Fantom_ZX> Hey reg
[17:36] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:37] <jeem9157> wcb
[17:37] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:38] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:38] <Fantom_ZX> Does anyone need a place to stay for a while?
[17:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:39] <PURD3Y> nay
[17:39] <Fantom_ZX> Kay
[17:41] <Fantom_ZX> Yeah, this is my place
[17:41] <jeem9157> noice
[17:41] <Fantom_ZX> With my room, the guest room and storage at the moment
[17:41] <Fantom_ZX> still under construction
[17:42] <jeem9157> near plutonia?
[17:42] <Fantom_ZX> Yes
[17:42] <Fantom_ZX> Plutonia is West from here
[17:43] <Fantom_ZX> You can see the emblem from here
[17:43] <jeem9157> ja
[17:44] <jeem9157> skele infestation
[17:44] <Fantom_ZX> Ill get the door
[17:44] <PURD3Y> ta
[17:44] <PURD3Y> Nice work fantom
[17:45] <Fantom_ZX> Cheers
[17:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:45] <jeem9157> hey cwp
[17:45] <PURD3Y> got a couple of stacks of cobble i could buy?
[17:45] <PURD3Y> hey cwp
[17:45] <Galener> Hey.
[17:45] <cwp_aus> Ermagheard, 9 online, this must be a record of recent, xD
[17:45] <cwp_aus> hi all
[17:45] <Warzac123> 8
[17:45] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:45] <PURD3Y> lol
[17:45] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:45] <Fantom_ZX> Im sorry, not at the moment
[17:45] <PURD3Y> Ok
[17:45] <jeem9157> is that a
[17:45] <Fantom_ZX> but there is a cave to the east from here
[17:45] <jeem9157> spock skin?
[17:45] <Fantom_ZX> very close
[17:46] <Fantom_ZX> follow me
[17:46] <PURD3Y> I'll just go to the bunker :)
[17:46] <Fantom_ZX> okay
[17:46] <Fantom_ZX> Yeah this is a Spick Skin
[17:46] <Fantom_ZX> *Spock
[17:46] <jeem9157> lol
[17:46] <Fantom_ZX> Im not a fan of Startrek but liked the skin
[17:46] <jeem9157> well
[17:46] <jeem9157> i am
[17:46] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:46] <jeem9157> hey crow
[17:47] <PURD3Y> Hey crow
[17:47] <ejano> Hey
[17:47] <cwp_aus> hi crow
[17:47] <ejano> I saw a few people were on so I thought I'd pop on too :P
[17:47] <jeem9157> so i looted my own head?
[17:47] <PURD3Y> Lol
[17:47] <ejano> o.o
[17:47] <jeem9157> existential
[17:47] <Fantom_ZX> Yeah this is the guest bed
[17:48] <jeem9157> .."and next I'll show you the vomitorium
[17:48] <ejano> o.o
[17:48] <PURD3Y> D:
[17:48] <cwp_aus> oh crud
[17:48] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:48] <jeem9157> wcb
[17:48] <ejano> hey
[17:49] <Fantom_ZX> Well, I'm off now, might be back later, Bye all
[17:49] <ejano> byes
[17:49] <jeem9157> gday
[17:49] <PURD3Y> Ciao
[17:49] <ejano> hai
[17:49] <Warzac123> ty bye
[17:49] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[17:49] <jeem9157> wearing my own head
[17:49] <ejano> :o
[17:49] <ejano> How'd u get it
[17:49] <jeem9157> my remains
[17:49] <Galener> ?
[17:49] <jeem9157> after a creeper
[17:49] <jeem9157> blew me up
[17:49] <ejano> right..
[17:50] <jeem9157> look
[17:50] <Galener> That shouldn't have happened.
[17:50] <ejano> it was gale wasn't it -.o
[17:50] <ejano> xD
[17:50] <jeem9157> jeem9157's head
[17:50] <ejano> it looks wierd
[17:50] <jeem9157> it was lying there
[17:50] <jeem9157> with my stuff
[17:50] <ejano> like its not your head
[17:50] <jeem9157> looks like my skin's head
[17:50] <jeem9157> on you
[17:50] <ejano> xD
[17:51] <cwp_aus> hey gale, got a sec?
[17:51] <jeem9157> just be careful not to lose it
[17:51] <ejano> I cant see teh yellow part of the head
[17:51] <Galener> Not at the moment. Fixing configs
[17:51] <jeem9157> i couldnt either
[17:51] <cwp_aus> mmk
[17:51] <jeem9157> strange
[17:51] <Galener> Somehow the configs changed. Jeem's head wasn't meant to drop
[17:51] <ejano> Im at the sheep place if u want the head lol
[17:51] <cwp_aus> Well, i'll just point out the floating Peppy over Shoresburian land for you
[17:52] <cwp_aus> for when your not busy, :P
[17:52] <jeem9157> sounds hilarious out of context
[17:52] <Galener> Lag incoming
[17:52] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:52] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:52] <ejano> wait so
[17:52] <jeem9157> brace yourselves
[17:52] <ejano> If I die I could get my head?
[17:52] <roberestarkk> D=
[17:52] <ejano> I can sense the lag
[17:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:52] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[17:52] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[17:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:53] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:53] <cwp_aus> dum de dum de dum
[17:53] <ejano> lol
[17:53] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[17:53] <Galener> Ok, fixed the problem.
[17:53] <Warzac123> haha
[17:53] <cwp_aus> good o
[17:53] <ejano> the head problem?
[17:53] <Galener> Now what's up cwp?
[17:53] <Galener> Yeah
[17:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[17:53] <ejano> or the floating Peppy?
[17:53] <PURD3Y> jolly well done
[17:53] <Warzac123> what was the problem?
[17:53] <roberestarkk> I wonder if those people left because of the lag, or were kicked
[17:53] <ejano> Oh
[17:53] <ejano> aw
[17:53] <ejano> lol
[17:53] <ejano> I was kicked
[17:53] <ejano> well crashed
[17:53] <jeem9157> same
[17:53] <roberestarkk> you didn't crash unless the program closed
[17:53] <cwp_aus> pretty sure this shouldn't be here, xD
[17:53] <PURD3Y> abort read.TimeOut?
[17:54] <jeem9157> thanks
[17:54] <roberestarkk> not a crash
[17:54] <ejano> yea that
[17:54] <PURD3Y> you de-sync'd with the server
[17:54] <jeem9157> we should preserve this
[17:54] <cwp_aus> lol
[17:54] <jeem9157> camp
[17:54] <Galener> XD
[17:54] <ejano> yea
[17:54] <jeem9157> historic site
[17:54] <Galener> Is that statue gone from spawn or what?
[17:54] <ejano> the first camp of Origin
[17:55] <ejano> but we need to make the trees around it fancier
[17:55] <ejano> like
[17:55] <ejano> so they make a little
[17:55] <Galener> Peppy must have copied it.
[17:55] <ejano> actually big tent thing
[17:55] <jeem9157> back in my day
[17:55] <Warzac123> Gale what was the problem?
[17:55] <jeem9157> this was a desolate valley
[17:55] <cwp_aus> nope still there
[17:55] <ejano> lol
[17:55] <cwp_aus> lol
[17:55] <cwp_aus> I'm more curious as to why, xD
[17:55] <ejano> I have an idea
[17:55] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:56] <PURD3Y> invasion
[17:56] <ejano> xD Yea I saw that today too
[17:56] <PURD3Y> is that the one with the gun?
[17:56] <jeem9157> brb
[17:56] <ejano> no
[17:57] <ejano> not this time xD
[17:57] <PURD3Y> Oh, also rob you there?
[17:58] <roberestarkk> mebbe
[17:58] <ejano> ermagerd 3 bars of connection to my Home WiFi
[17:58] <PURD3Y> hath you seen the ship near le CoSFort?
[17:58] <ejano> something is wrong in the force..
[17:58] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:58] <ejano> wb
[17:59] <Warzac123> ty
[17:59] <Warzac123> any one have oak logs for sale?
[17:59] <roberestarkk> ship? no
[17:59] <roberestarkk> random flying tank Peppy put there?
[17:59] <roberestarkk> yes
[17:59] <PURD3Y> i have 17
[17:59] <PURD3Y> aye that thing
[18:00] <ejano> lol
[18:00] <ejano> sorry
[18:00] <Warzac123> What happened haha
[18:00] <Warzac123> ty
[18:00] <ejano> Purd bid and raised the price
[18:00] <ejano> and I didn't relise he wanted some
[18:00] <ejano> xD
[18:01] <PURD3Y> it's fine
[18:03] <ejano> hmm
[18:03] <ejano> should we build something around this
[18:04] <jeem9157> yes
[18:04] <ejano> hmm like a building or something natural
[18:04] <jeem9157> ring of trees maybe?
[18:04] <ejano> hmm yea, maybe
[18:04] <ejano> ENDERMAN
[18:04] <ejano> sorry
[18:05] <ejano> maybe we could have like
[18:05] <ejano> make the trees taller
[18:05] <roberestarkk> So purd, is there literally a ship there, or had you not noticed the tank before?
[18:05] <ejano> than normal
[18:05] <ejano> and something
[18:05] <ejano> like a
[18:05] <ejano> um
[18:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:06] <jeem9157> hey regox
[18:06] <Warzac123> any more logs?
[18:06] <cwp_aus> hi reg
[18:06] <ejano> Hai
[18:06] <Regox> Hey
[18:06] <jeem9157> if you need oak logs
[18:06] <jeem9157> my house is in a forest
[18:06] <Warzac123> yes
[18:07] <ejano> lol this is looking wierd so far
[18:07] <Warzac123> am i aloud to cut trees there?
[18:07] <jeem9157> yeh
[18:07] <jeem9157> if you try to replace them
[18:08] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:08] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:08] <Warzac123> dw
[18:08] <ejano> wb
[18:08] <ejano> :O
[18:08] <ejano> warzac you just said wb in mirror form
[18:08] <Warzac123> sorry caps
[18:08] <Galener> Yes XD
[18:08] <cwp_aus> calm down
[18:08] <ejano> xD
[18:08] <cwp_aus> :P
[18:08] <PURD3Y> Back
[18:09] <Galener> It's not THAT exciting. =P
[18:09] <Warzac123> sorry caps
[18:09] <ejano> Caps make everything exciting
[18:09] <Galener> =P
[18:09] <PURD3Y> oh. my. gawd, it's wood 8D
[18:09] <jeem9157> BOMB
[18:09] <tassam380> Lots of Hard Wood in Plutonia ;) Aye
[18:09] <PURD3Y> I bet sam
[18:09] <tassam380> XD
[18:09] <cwp_aus> oh god
[18:09] <jeem9157> i'd like to get a closer look
[18:10] <PURD3Y> ....
[18:10] <cwp_aus> The euphamisms
[18:10] <tassam380> ... *crickets*
[18:10] <PURD3Y> would anyone be interested in buying an enchanted tool or book?
[18:10] <ejano> yea
[18:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:10] <jeem9157> want some saplings?
[18:10] <PURD3Y> what one crow?
[18:10] <Warzac123> put it up for auction
[18:10] <Galener> What about an exchanted torch? =P
[18:11] <ejano> na just looking for skeles to kil
[18:11] <ejano> hmm
[18:11] <PURD3Y> what enchant would you like gale?
[18:11] <ejano> YES I want an enchanted torch
[18:12] <jeem9157> didn't realize we were near shore
[18:12] <ejano> its a small lake
[18:12] <jeem9157> nvm
[18:12] <ejano> xD
[18:12] <jeem9157> graphics lagging behind
[18:12] <ejano> more of a pond
[18:12] <PURD3Y> Gale are you busy?
[18:12] <Galener> What do you need?
[18:13] <PURD3Y> Could you please come and look and tell me if i have enough for elite in my town?
[18:13] <jeem9157> how'd it become 4:13 am?
[18:13] <Warzac123> ah
[18:13] <jeem9157> it was just 1
[18:13] <ejano> NOOO
[18:13] <ejano> Miiine
[18:13] <ejano> fudge
[18:14] <PURD3Y> I have the most money here
[18:14] <Warzac123> haha
[18:14] <Warzac123> darn
[18:14] <ejano> :P
[18:14] <PURD3Y> what enchants also?
[18:14] <ejano> D:
[18:14] <Galener> Get it to find out.
[18:14] <Warzac123> what does a torch do tho?
[18:14] <PURD3Y> ooooo
[18:14] <ejano> Noooo!
[18:14] <Galener> So which builds Purd?
[18:15] <PURD3Y> all of them
[18:15] <Warzac123> haha
[18:15] <Warzac123> y/bid 1042
[18:15] <tassam380> If you type /auc you get the info with the enchantments on it
[18:16] <PURD3Y> infinity
[18:16] <ejano> xD ahaha
[18:16] <ejano> sucked in xD
[18:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:16] <jeem9157> hey aus
[18:16] <Warzac123> DARN
[18:16] <tassam380> Works the same <--
[18:16] <ejano> Hai
[18:16] <cwp_aus> hi
[18:16] <jeem9157> what does cwp stand for?
[18:17] <tassam380> This torch has the same functionality... But isnt girly purple
[18:17] <cwp_aus> long, long story
[18:17] <cwp_aus> I'm off for a drive, seyas
[18:17] <jeem9157> purple is the color of royalty
[18:17] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:17] <jeem9157> cya
[18:17] <ejano> bye
[18:17] <ejano> A drice?
[18:17] <ejano> drive*
[18:17] <ejano> this late?
[18:17] <ejano> He must be batman!
[18:17] <jeem9157> thought i was batman?
[18:17] <ejano> oh wait no that's you jeem
[18:18] <ejano> xD
[18:18] <jeem9157> :)
[18:18] <Galener> Damn you bank!!!!!
[18:18] <Galener> XD
[18:18] <ejano> lol
[18:18] <jeem9157> bbl hungry
[18:18] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[18:21] <PURD3Y> bbl
[18:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:21] <ejano> bye
[18:21] <ejano> :O
[18:21] <ejano> does it ever run out?
[18:22] <ejano> ermagerd caps so exciting! :D
[18:24] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[18:24] <ejano> Hey wb
[18:24] <jeem9157> thanks
[18:24] <ejano> so with this site thing
[18:24] <ejano> I was thinking maybe the leaves of the trees adn that could all go up and meet so they cover the top
[18:25] <ejano> and form a sort of roof?
[18:25] <jeem9157> sure
[18:25] <ejano> or
[18:25] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:25] <ejano> :O we could leave a little bit open
[18:25] <ejano> like a nice little circle at the top
[18:25] <jeem9157> hm that would be cool
[18:26] <ejano> lol
[18:26] <jeem9157> :)
[18:26] <jeem9157> one thing
[18:26] <jeem9157> two t's in settlers?
[18:26] <ejano> spelt something wrogn
[18:26] <ejano> yea.. possibly xD
[18:30] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[18:33] <ejano> :o
[18:33] <jeem9157> overshot a bit
[18:33] <ejano> arg failed that command 2 times in a row
[18:34] <jeem9157> let's try this again
[18:34] <jeem9157> success
[18:34] * Warzac123 was kicked from #main by Server
[18:34] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[18:37] <ejano> hmm so uh, how we gonna do this leaf thingo
[18:39] <jeem9157> um
[18:43] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:43] <ejano> Hey
[18:43] <Manalishi> Hello everyone
[18:43] <jeem9157> hey
[18:44] <Manalishi> What does 'Warning: Unknown IC' mean?
[18:44] <ejano> IC?
[18:44] <Manalishi> idk...
[18:45] <ejano> no idea
[18:45] <roberestarkk> Integrated Circuit
[18:45] <jeem9157> fun fact
[18:45] <jeem9157> apollo was the first use of integrated circuits
[18:45] <jeem9157> guidance computer
[18:46] <roberestarkk> dunno
[18:46] <jeem9157> grr
[18:47] <roberestarkk> don't grrr me. You're the one being intrusive
[18:47] <Manalishi> Wait u wanna tp to me Jeem?
[18:47] <Manalishi> wai*
[18:48] <jeem9157> looking around
[18:48] <Manalishi> Nuh-uh.
[18:48] <jeem9157> "instrusive" sure
[18:48] <roberestarkk> nono, intrusive
[18:48] <jeem9157> typo
[18:49] <jeem9157> sensitive?
[18:49] <roberestarkk> I'ma need some context to answer that question
[18:49] <jeem9157> receives tp request
[18:49] <jeem9157> -> "intrusive"
[18:50] <ejano> jeem
[18:50] <ejano> what should be for the
[18:50] <ejano> opening
[18:50] <ejano> like what material
[18:50] <Manalishi> Rob, do we need any more?
[18:50] <roberestarkk> more like "someone wants to randomly appear inside my house with no forewarning"
[18:50] <roberestarkk> how is that not intrusive?
[18:50] <jeem9157> the request is sufficient forewarning
[18:50] <Manalishi> In the middle of the night
[18:50] <roberestarkk> need any more what?
[18:50] <Manalishi> Without any pants.
[18:50] <roberestarkk> no it isn't
[18:51] <jeem9157> sorry for creating more text on your screen to read
[18:51] <Manalishi> Is the way I've set it out good?
[18:51] <jeem9157> robbeh
[18:51] <jeem9157> i could argue forever
[18:51] <jeem9157> but i'll contain myself
[18:51] <roberestarkk> why is redstone in the stone section?
[18:51] <roberestarkk> good plan
[18:51] <ejano> He's a politician took out!
[18:51] <roberestarkk> and alchemy
[18:52] <Manalishi> Because you use stone to make it
[18:52] <ejano> oh wait no
[18:52] <roberestarkk> not really...
[18:52] <Manalishi> and the redstone is right arosss the hall
[18:52] <Manalishi> want me to change it?
[18:52] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[18:52] <jeem9157> wcb
[18:52] <Manalishi> wb
[18:53] <roberestarkk> there's no room for taters
[18:53] <Warzac123> Ty
[18:53] <Manalishi> Hmm
[18:53] <Manalishi> could we extend this out?
[18:54] <jeem9157> oh mana
[18:54] <roberestarkk> looks like maybe yes
[18:54] <jeem9157> i defended your appeal
[18:54] <Manalishi> Yes?
[18:54] <Manalishi> Do did many people
[18:54] <Manalishi> and thankyou
[18:55] <jeem9157> you tagged my hammer in classic
[18:56] <Manalishi> Did i?
[18:56] <roberestarkk> ja
[18:56] <jeem9157> "MANA"
[18:56] <Manalishi> Yes?
[18:56] <Manalishi> Oh, I did XD
[18:57] <ejano> psst jeem
[18:57] <jeem9157> hm?
[18:57] <ejano> would glass windows be too much here
[18:58] <Manalishi> Rob, I can't destroy this
[18:58] <Manalishi> :I
[18:58] <jeem9157> where at
[18:58] <roberestarkk> destroy what?
[18:58] <ejano> the holes here
[18:58] <jeem9157> in the holes?
[18:58] <Manalishi> These signs
[18:58] <Manalishi> to change them
[18:58] <Manalishi> I couldn't XD
[18:58] <jeem9157> it would look
[18:59] <jeem9157> house-like
[18:59] <ejano> ok
[18:59] <ejano> and its noon
[18:59] <roberestarkk> I know, Essentials protects signs
[18:59] <ejano> right
[18:59] <ejano> NOW
[18:59] <Manalishi> is that good?
[18:59] <ejano> hmmm what about torches in the holes here
[19:00] <jeem9157> looks good
[19:00] <jeem9157> i think
[19:00] <ejano> lol hmm
[19:00] <ejano> it makes it a bit bright
[19:00] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:00] <ejano> Hai
[19:00] <Manalishi> Hey Rights
[19:00] <rightsforppl> Hi
[19:01] <jeem9157> hey rights
[19:01] <ejano> ah man I really gtg, Haven't finnished this assignment
[19:01] <jeem9157> cya
[19:01] <rightsforppl> cya
[19:01] <ejano> *facefloor*
[19:01] <ejano> byes
[19:01] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:01] <jeem9157> good luck
[19:02] <rightsforppl> II just finished my homeowrk
[19:02] <rightsforppl> *homework
[19:02] <jeem9157> what subject?
[19:02] <rightsforppl> Maths
[19:02] <jeem9157> ah
[19:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:02] <jeem9157> hey purd
[19:02] <Warzac123> wb
[19:02] <rightsforppl> Pythagoras Theorem
[19:03] <Manalishi> Hey Purd
[19:04] <rightsforppl> Well, I'm going to go sleep
[19:04] <rightsforppl> cyas
[19:04] <jeem9157> cya
[19:04] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:05] <PURD3Y> Yo
[19:05] <Manalishi> Hey
[19:06] <PURD3Y> So i have a question for anyone
[19:06] <roberestarkk> lol, "Riding a bike half underwater is only half riding a bike underwater"
[19:06] <Manalishi> Oh god.
[19:06] <PURD3Y> Lol
[19:06] <Manalishi> Really XD
[19:06] <roberestarkk> <3 Mythbusters
[19:06] <PURD3Y> anyone want to help me dig a 62*335*40 hole?
[19:07] <jeem9157> mythbuster is alright
[19:07] <jeem9157> *s
[19:08] <PURD3Y> I'l take that as a no XD
[19:08] <jeem9157> lol
[19:08] <PURD3Y> brb again
[19:08] <jeem9157> 5:08 am
[19:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:10] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:11] <Warzac123> my painting disappeard?
[19:12] <Warzac123> do u have to destroy paintings with a certain tool to get them back now?
[19:12] <Warzac123> is anyone there?
[19:13] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:13] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:13] <roberestarkk> no, they should just pop off
[19:13] <Warzac123> OK
[19:13] <Warzac123> caps
[19:13] <jeem9157> i'm here
[19:15] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:15] <Warzac123> hELLO
[19:15] <jeem9157> hey
[19:15] <cwp_aus> hi
[19:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:21] <cwp_aus> hi purd
[19:21] <PURD3Y> yo
[19:21] <PURD3Y> now that i have everything prepped that i have to i can get started on this hole
[19:22] <cwp_aus> 'hole'?
[19:22] <PURD3Y> for my master build
[19:22] <roberestarkk> Elite*
[19:22] <PURD3Y> it's partially in the ground
[19:22] <Warzac123> i will help purd but can i get a mention in the build ?
[19:22] <PURD3Y> no. this will be made once i have elite rob
[19:22] <Warzac123> and some cash?
[19:22] <roberestarkk> ah
[19:22] <PURD3Y> I can't get help otherwise i can't use the build
[19:23] <roberestarkk> you can
[19:23] <Warzac123> like not build but prep
[19:23] <cwp_aus> ^
[19:23] <cwp_aus> well, depends on how much he does though
[19:23] <PURD3Y> gale wouldn't rank me because the core log wasn't working
[19:23] <Warzac123> so i cant help u dig hole?
[19:23] <roberestarkk> lolwut?
[19:23] <roberestarkk> it works
[19:23] <Warzac123> isnt T the highest purd then mod?
[19:23] <PURD3Y> he said it wasn't
[19:24] <PURD3Y> told me to ask tomorrow
[19:24] <PURD3Y> i don't think he thinks i built them
[19:24] <jeem9157> think imma get some sleep before the sun rises
[19:24] <roberestarkk> it's working for me
[19:24] <PURD3Y> doesn't work for me
[19:24] <PURD3Y> now it does
[19:24] <jeem9157> cya
[19:24] <roberestarkk> what's the error?
[19:24] <PURD3Y> ciao
[19:24] <jeem9157> cya robbeh
[19:24] <PURD3Y> he didn't say
[19:25] <PURD3Y> oh
[19:25] <PURD3Y> super.
[19:25] <PURD3Y> my book room has no data
[19:25] <roberestarkk> when did you build it?
[19:26] <PURD3Y> before coreprotect was working properly
[19:26] <roberestarkk> it's always been working properly
[19:26] <roberestarkk> though, by always, I do mean the few days it's been installed
[19:26] <PURD3Y> nearly all of the blocks i've placed state "no block data found for this location" or "database busy
[19:27] <PURD3Y> please try again later"
[19:27] <roberestarkk> then you would have placed them more than a week ago
[19:27] <PURD3Y> well yeah
[19:27] <PURD3Y> the lower part yes
[19:27] <roberestarkk> they'd be in the HawkEye database then
[19:28] <PURD3Y> probably
[19:28] <Warzac123> so can i still help mine the hole or?
[19:28] <PURD3Y> so what? that means i can't use it in my elite app?
[19:29] <PURD3Y> and zac, no, the entire build has to be done by me
[19:29] <Warzac123> oh ok
[19:29] <Warzac123> can i see ur build darryn
[19:29] <roberestarkk> You can, just not from someone who demands proof that you're the one that made it from a block-logge
[19:29] <roberestarkk> r
[19:29] <roberestarkk> unless they can also re-install HawkEye
[19:30] <PURD3Y> it's just one thing after another
[19:31] <roberestarkk> of course, that's how time works
[19:31] <PURD3Y> And i don't think anyone would assist in digging a hole 62*335*41
[19:31] <jeem9157> intrusion
[19:31] <PURD3Y> what?
[19:32] <Warzac123> iwould but not all of it but some
[19:32] <PURD3Y> might go play Cod or BF3 till i go to sleep
[19:34] <jeem9157> goodbye
[19:34] <cwp_aus> seya
[19:34] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[19:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:37] <cwp_aus> i'm off, seyas
[19:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:42] * Warzac123 was kicked from #main by Server
[19:42] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:45] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:45] <ejano> Hai
[19:51] <ejano> .
[19:51] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:51] <ejano> hey
[19:51] <Warzac123> Hello
[19:52] <Warzac123> why does purd want to be elite when he is truster?
[19:52] <ejano> so he can get the new rank
[19:52] <ejano> Master
[19:52] <Warzac123> but isnt trusted better then both
[19:52] <ejano> well
[19:53] <ejano> Master is sorta better
[19:53] <ejano> because no-one has it yet
[19:53] <Warzac123> toh ok
[19:53] <ejano> but I think both trusted and Master are of somewhat the same worth
[19:53] <Warzac123> you could be the first master
[19:53] <Warzac123> your closer then he is
[19:53] <ejano> nope xD
[19:54] <ejano> I'm not that good
[19:54] <ejano> xD
[19:54] <ejano> It'd take me ages to get master, besides I dont think I'll go for it but go toward trusted instead
[19:54] <Warzac123> can i see some of ur builds?
[19:55] <ejano> um
[19:55] <ejano> I only have 1 so far this map
[19:55] <ejano> and its not even done
[19:55] <ejano> hold on xD
[19:55] <Warzac123> where is this?
[19:55] <ejano> Town Origin
[19:56] <Warzac123> is there a market?
[19:56] <ejano> there will be
[19:56] <ejano> ok
[19:56] <ejano> done that
[19:56] <ejano> 6 seconds
[19:56] <Warzac123> ok
[19:57] <ejano> ok so this is my house
[19:57] <Warzac123> whic
[19:57] <Warzac123> this
[19:57] <ejano> ocer here
[19:57] <ejano> over8
[19:57] <ejano> over**
[19:57] <Warzac123> nice
[19:57] <ejano> dont mind teh dirt xD
[19:57] <ejano> the
[19:58] <ejano> yea you know teh underwater city Atlantis
[19:58] <Warzac123> heard of it
[19:58] <ejano> I made it last map and got elite for it
[19:58] <Warzac123> nice
[19:59] <Warzac123> is there a market or
[19:59] <ejano> where are u talking about
[20:01] <Warzac123> origon
[20:01] <ejano> Origin* :p
[20:01] <Warzac123> yes
[20:04] <Warzac123> who wns origin
[20:04] <Warzac123> own
[20:04] <ejano> Jrr5556
[20:04] <Warzac123> ok if he is on and i am not ask about a shop request
[20:04] <ejano> whut
[20:04] <Warzac123> like one of this shop plots
[20:04] <ejano> ah
[20:06] <ejano> well I should be off, gotta get up early tommorrow
[20:06] <ejano> cya
[20:06] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:14] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[21:31] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.